

संक्षिप्त समाचार

डॉ मुखर्जी के विचारों को जन जन तक पहुंचाने में लगे हैं पीएम : विधायक



भागलपुर/नवगछिया, एजेंसी। निज संवाददाता। भारतीय जनता पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने रविवार को पार्टी कार्यालय में जनसंघ के संस्थापक एवं प्रथम अध्यक्ष डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि बलिदान दिवस के रूप में जिलाध्यक्ष मुक्तिनाथ निषाद की अध्यक्षता में मनाया। मौके पर विधायक ई शैलेन्द्र ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जनसंघ के संस्थापक डॉ. मुखर्जी के विचारों को आगे बढ़ाने में लगे हुए हैं। उनकी इच्छा थी कि देश में एक विधान एक संविधान होने के साथ ही कर्मर भारत का अभिन्न अंग बने। जिला महामंत्री मुकेश राणा, सुबोध सिंह कुशवाहा, प्रो भोला कुवर, अधिवक्ता अजीत कुमार, रंजीत झा, रवि कुमार, पंकज शर्मा, कमलनाथ आदि मौजूद रहे।

कहलगांव में 70 हजार की आबादी तीसरे दिन भी रही प्यासी

भागलपुर/कहलगांव, एजेंसी। नगर पंचायत की उदासीनता की वजह से शहर की 70 हजार की आबादी को तीन दिनों से पानी की किल्लत का सामना करना पड़ रहा है। शहरी जलापूर्ति बाधित होने से त्राहिमाम की स्थिति उत्पन्न हो गई है। उमस भरी भीषण गर्मी में जलापूर्ति के लिए लोगों को दरबंदर बकना पड़ रहा है। गंगा नदी, चापाकल और बोलतलबंद पानी से लोग काम चलाने को मजबूर हैं। तीन दिन पूर्व कुलकुलिया पंप हाउस के वाल्व में खराबी होने के कारण और ट्रांसफार्मर जलने की वजह से शहरी जलापूर्ति बाधित हो गई है। बिजली विभाग द्वारा रविवार की सुबह नए ट्रांसफार्मर को इंस्टॉल कर दिया। लेकिन नगर पंचायत की उदासीनता की वजह से तीन दिन बाद भी ना तो वाल्व की मरम्मत हुई न इसे बदलने की कवायद शुरू की जा सकी है। सबसे ज्यादा खराब स्थिति शहर के पूर्वी भाग शिवकुमारी पहाड़ और इसकी तराई में बसे वार्ड 14, 15, 16 एवं 17 की है। उक्त चारों वार्डों में नल जल योजना भी संचालित नहीं है। इस संदर्भ में नगर पंचायत के कार्यपालक पदाधिकारी दिनेश कुमार सिन्हा ने बताया कि भीषण गर्मी में जलापूर्ति बाधित होना गंभीर मामला है। सोमवार को खुद खड़े होकर वाल्व की मरम्मत कराकर जलापूर्ति शुरू कराएंगे। वहीं नल जल योजना के सुचारु संचालन को लेकर पीएचईडी विभाग के पदाधिकारी से भी बात करेंगे।

डिप्लोमा सर्टिफिकेट परीक्षा संपन्न, कई रहे अनुपस्थित

भागलपुर, एजेंसी। बिहार संयुक्त प्रवेश प्रतियोगिता परीक्षा पर्यटन पटना की ओर से दो दिनों से चली डिप्लोमा सर्टिफिकेट परीक्षा का समापन रविवार को हो गया। परीक्षा 18 केंद्रों पर ली गई। पहली पाली में कुल 8085 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी है। जबकि 594 परीक्षार्थी परीक्षा में शामिल नहीं हुए। वहीं दूसरी पाली में 7321 परीक्षार्थियों ने परीक्षा दी है और 1025 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। रविवार को कुछ जगहों पर विलंब से आने वाले को छूट दी गयी थी। जबकि कई परीक्षार्थियों की परीक्षा शनिवार को छूट गयी थी। दक्षिणी रास्ते से आने वाले परीक्षार्थियों ने बताया कि सड़क जाम रहने के कारण वे लोग देर से पहुंचे। बताया गया कि पहली पाली में एएसएम कॉलेज में सबसे ज्यादा 62 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे तो दूसरी पाली में नाथनगर कबीरपुर के बोल्डविन चाइल्ड स्कूल सेंटर पर सबसे अधिक 92 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। बीएन कॉलेज केंद्र पर अभिभावकों ने अंदर जाने की मांग की लेकिन उन्हें जाने नहीं दिया गया। इस दौरान कई अभिभावकों व सुरक्षाकर्मियों के बीच बहस हुई। बाद में मामले को समझाकर शांत कर दिया गया। परीक्षा देने के बाद परीक्षार्थियों ने बताया कि प्रश्न पत्र को काफी अच्छ था। कई कठिन तो कुछ आसान प्रश्न पड़े गये।

समस्तीपुर रेल मंडल के 30 स्टेशनों पर लगा सोलर सिस्टम

बिजली कट होने पर भी जगमग रहेगा स्टेशन-कार्यालय, बिजली बिल में रेलवे को होगी बचत



समस्तीपुर, एजेंसी। पूर्व मध्य रेलवे जीरो कार्बन उत्सर्जन मिशन की दिशा में लगातार आगे बढ़ रहा है। प्रचलित उर्जा के प्रयोग को कम करने और सौर ऊर्जा के प्रयोग को बढ़ावा देने के लिए समस्तीपुर रेलवे मंडल के डीआरएम कार्यालय समेत 30 स्टेशनों पर सोलर सिस्टम से बिजली की आपूर्ति शुरू की गई है। पूर्व मध्य रेलवे की बात करें तो पांचों मंडलों और मुख्यालय, हाजीपुर में कुल 2197.52 केडब्ल्यूपी क्षमता का सोलर पैनल लगाया जा चुका है। इन सोलर पैनलों से वित्तीय वर्ष 2023-24 में कुल 18.54 लाख यूनिट बिजली का उत्पादन हुआ। जिससे बिजली बिल के मद में 77.81 लाख रुपए की बचत हुई।

समस्तीपुर मंडल के 30 स्टेशनों पर सोलर : जयनगर, सीतामढ़ी, मधुबनी, दरभंगा, मोहम्मदपुर, ककरघाटी, टेक्टर, तारसराय, भैरापट्टी, अलीनगर टोला, रूपौली, जोगिआरा, राजनगर, पण्डौल, हरपट्टी, सोनबरसा कचहरी, रामभद्रपुर, चमुआ, परसीनी, मुरलीगंज, रून्नी सैदपुर, डुमरा, बाजपट्टी, कमतौल, मुक्तापुर, किशनपुर, हायावाट, मनीगछी, बिरोल, लोहना रोड स्टेशन और मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय में कुल 222.38 केडब्ल्यूपी क्षमता का सोलर प्लांट लगाया गया है। रेलवे के मुख्य सूचना

पदाधिकारी सरस्वती चंद्र ने बताया कि महाप्रबंधक कार्यालय भवन, हाजीपुर में 510.4 केडब्ल्यूपी और दानापुर के मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय एंड हॉस्पिटल में 500 केडब्ल्यूपी क्षमता के सोलर प्लांट स्थापित है। इसी तरह गया मेमू शेड में 272 केडब्ल्यूपी, पाटलिपुत्र स्टेशन पर 140 केडब्ल्यूपी और मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय भवन, सोनपुर में 110.4 केडब्ल्यूपी क्षमता के सोलर प्लांट कार्य कर रहे हैं।

दानापुर मंडल के 7 स्टेशन पर सोलर प्लांट

पाटलिपुत्र, फुलवारीशरीफ, पटना साहिब, फतुहा, बख्तियारपुर, बाढ़, राजगीर रेलवे स्टेशन और मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय, सेंट्रल हॉस्पिटल व पटना पावर हाउस में कुल 862.4 केडब्ल्यूपी क्षमता का सोलर प्लांट लगाया गया है।

धनबाद मंडल के 8 स्टेशन : नेसुब गोमो, गढ़वा रोड, पारसनाथ, हजारीबाग, गढ़ाड़ी, बरकाकाना, नगर उंटारी और सिंगौरीली स्टेशनों पर कुल 85.94 केडब्ल्यूपी क्षमता का सोलर प्लांट लगाया गया है।

पं.दीनदयाल उपाध्याय मंडल के 7 स्टेशन : फेरन, कजरत नावाडीह, इस्माइलपुर, चिंरैलापौथ, बिहार, बगहा बिशुनपुर, गुरारू, जाखोम स्टेशनों पर और वैगन केयर सेंटर-डीडीयू, मेमू शेड-गया व सिक लाइन-गया में कुल 38.6 केडब्ल्यूपी क्षमता का सोलर प्लांट कार्य कर रहा है।

खुद को पुलिसकर्मी बताकर राहगीर से की मारपीट

पटना, एजेंसी। पटना में एसएसपी दफ्तर के पास शनिवार देर रात जमकर झमा हुआ। एक शख्स खुद को पुलिसकर्मी बताते हुए दो राहगीर से भिड़ गया। हथियार के बल पर मारपीट भी की। पीड़ित युवक का नाम सिकंदर यादव है और वह पाटलिपुत्र इलाके का रहने वाला है। सिकंदर यादव ने बताया कि कारगिल चौक होते हुए वो अपने साथी के साथ बाइक से जा रहे थे। तभी पीछे से दो युवक बाइक से आए, जिस पर पुलिस का नंबर प्लेट लगा था। मुझे साइड करा दिया। पिस्टल दिखाते हुए मारपीट करने लगा। मारकर लहलुहान कर दिया। पीड़ित ने आगे कहा कि बगल में मेट्रो का काम चल रहा था। लोग भी उस रास्ते से गुजर रहे थे, लेकिन किसी ने बीच-बचाव नहीं किया। पिस्टल लहराते हुए वीडियो भी सामने आया है। हालांकि, ये वीडियो कब का और युवक के साथ क्यों मारपीट की गई इसकी जानकारी अभी नहीं मिल पाई है।

गाली गलौज करते हुए निकला : सिकंदर के मुताबिक पिस्टल से हमला करने के बाद गाली-गलौज करते हुए दोनों निकल गए। हमला करने वाला खुद को पुलिसकर्मी बता रहा था। सिकंदर ने बताया कि बाइक का नंबर 9732 था और पुलिस का नंबर प्लेट लगा था। वहीं, इस मामले में गांधी मैदान थानाध्यक्ष सीताराम प्रसाद ने बताया कि मामले की जांच चल रही है। सीसीटीवी फुटेज को खंगाला जा रहा है। युवक भी थाने पर आया था।

पति ने कहा था, गाड़ी-पैसा लेकर आओ नहीं तो मर जाओ

दहेज प्रताड़ना से तंग होकर शिक्षिका ने की आत्महत्या

मुजफ्फरपुर, एजेंसी। मुजफ्फरपुर में दहेज प्रताड़ना से तंग आकर BPCS शिक्षिका ने आत्महत्या कर ली। मायके वालों का कहना है कि पति और ससुराल वाले दहेज में 20 लाख रुपए और एक स्कॉपीयो मांग रहे थे। पति का कहना था कि मेरे भाई को दहेज में काफी कुछ मिला था मुझे भी मिलना चाहिए। 21 जून को शिक्षिका अपने मायके गई थी। तब पति ने उसे फोन पर कहा था कि पैसा-गाड़ी लेकर आओ नहीं तो वहीं मर जाओ। जिसके बाद 22 जून को शिक्षिका ने जहर खाकर आत्महत्या कर ली।



उल्टी होने पर अस्पताल ले गए थे

शिक्षिका के पिता राज कुमार ने बताया कि कुछ महीने से उसके ससुराल वाले दहेज के लिए प्रताड़ित करने लगे थे। मैंने बोला था मेरे पास इतना नहीं है। जैसे होगा दोगे। बेटी कमा ही रही है तो क्या जरूरी है। कुछ दिन पहले उसके साथ मारपीट भी हुई थी। फिर उसे मायके भेज दिया था। 22 जून की रात बेटी ने आक्रोश में आकर जहर खा लिया। उल्टी करने लगी तो इलाज के लिए एम्केएमसीएच ले गए, पर उसकी जान नहीं बचा पाए। एम्केएमसीएच ओपी प्रभारी डॉ. ललन कुमार पासवान ने बताया कि अवेदन मिला है। पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आने के बाद आगे की कार्रवाई की जाएगी।

2022 में हुई थी शादी

राजेपुर थाना क्षेत्र के निवासी राजकुमार गुप्ता की बेटी नेहा गुप्ता (25) है। जिसकी शादी तरियानी थाना क्षेत्र के बेलहा गांव के फूल साह के बेटे आशुतोष कुमार (26) से 22 अप्रैल 2022 में हुई थी। शादी के बाद नेहा को नौकरी मिली। एम्केएमसीएच ओपी पुलिस को प्रार्थमिकी के लिए आवेदन सौंपा गया है। मायके वालों का कहना है कि मौत की जानकारी ससुराल वालों को दी गई, फिर वे लोग नहीं आए।

बिहार में शराबबंदी का सच, माफिया ने पुलिस टीम पर किया हमला; दारोगा का फोड़ा सिर

पटना, एजेंसी। बिहार में शराब बंद है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के आदेश पर लागू पूर्ण शराबबंदी कानून के तहत शराब का उत्पादन, भंडारण, परिवहन, बेचना और पीना सब गैरकानूनी है। फिर भी पूरे बिहार में शराब का धंधा चल रहा है और इसमें नए नए माफिया सामने आ रहे हैं। लेकिन शराब तस्करों के मनसूबे बुलंद हैं। वे पुलिस पर हमला करने से भी पीछे नहीं हटते। ताजा मामला मुजफ्फरपुर का है। जिले के बंदरा पंचायत के वार्ड पांच में रविवार शाम शराब की सूचना पर छपेमारी करने गई पियर थाने की पुलिस टीम पर शराब तस्करों ने हमला कर दिया, जिसमें दारोगा अभिनंदन कुमार का सिर फूट गया। पुलिस वाहन को क्षतिग्रस्त कर दिया गया। पीएचसी में प्राथमिक उपचार के बाद दारोगा को मेडिकल रेफर कर दिया गया। थानाध्यक्ष पंकज यादव ने बताया कि शराब की सूचना पर पीएसआई अभिनंदन कुमार के साथ पुलिस बल छपेमारी करने बंदरा गई थी। 10 लीटर देसी और करीब डेढ़ लीटर विदेशी शराब के साथ एक तस्कर को गिरफ्तार किया था। उसे छुड़ने के लिए कुछ महिला और पुरुष ने पुलिस टीम पर हमला कर दिया, जिसमें दारोगा का सिर फूट गया। मामले में तीन पुरुषों और दो महिलाओं को हिरासत में लिया गया है, जिसे थाने पर लाकर पूछताछ की जा



रही है। लोगों ने गश्ती वाहन के शीशा को भी क्षतिग्रस्त कर दिया है। इधर, पीएचसी में तैनात डॉ. आदित्य कृष्णा ने बताया कि पियर थाने के दारोगा अभिनंदन कुमार को प्राथमिक उपचार के बाद मेडिकल रेफर कर दिया गया है। सिर पर किसी ठोस वस्तु से प्रहार किया गया था। टांका लगाने के

बाद बेहतर इलाज के लिए एम्केएमसीएच रेफर कर दिया गया जहां उनका इलाज चल रहा है। इस हमले को लेकर मुजफ्फरपुर पुलिस गंभीर है। जिन लोगों ने पुलिस टीम पर हमला किया उनकी पहचान की जा रही है। वरीय अधिकारी ने कहा है कि जल्द ही उन्हें दबोच लिया जाएगा।

हथियार के साथ दो बदमाशों को किया गिरफ्तार

पेट्रोलिंग कर रही पुलिस ने बाइक सवार को रुकवाया तलाशी में कट्टा और कारतूस बरामद

नालंदा, एजेंसी। नालंदा की दीपनगर पुलिस ने हथियार कारतूस के साथ दो बदमाश को पकड़ा है। मामला दीपनगर थाना क्षेत्र के कोरय गांव के समीप का है। गिरफ्तार अभियुक्त दीपनगर थाना क्षेत्र के नवीनार निवासी विनोद प्रसाद का पुत्र रवि रंजन और महेंद्र चौधरी का पुत्र रवि कुमार है। दीपनगर थाना अध्यक्ष नरद मुनि सिंह ने बताया कि थाना क्षेत्र के कोरय गांव के समीप गश्ती गाड़ी पेट्रोलिंग कर रही थी। तभी सैनिक स्कूल नालंदा की ओर से आ रहे संधिध बाइक सवार

को रुकवाया गया। जिनकी तलाशी लेने के क्रम में पुलिस ने एक देसी कट्टा और एक जिंदा कारतूस बरामद किया।

आर्मस् एक्ट में मामला दर्ज
अनुसंधान के क्रम में यह बात सामने आई कि दोनों युवक सिलाव थाना क्षेत्र के सैनिक स्कूल के पास से एक महिला का मोबाइल हथियार का भय दिखा लूट कर भाग रहे थे। बदमाशों के पास से लूट का मोबाइल भी बरामद किया गया है। जिस बाइक से रवि रंजन और

रवि पकड़ा गया वह गाड़ी भी चोरी की है। बदमाशों के पास से एक देसी कट्टा, एक जिंदा कारतूस, चोरी की बाइक, एक लूट हुआ मोबाइल और एक चोरी का मोबाइल बरामद किया गया है। लूटपाट के मामले में कुल तीन लोगों की सलिसता सामने आई है। एक अन्य बदमाश की पहचान कर ली गई है। जिसकी गिरफ्तारी के लिए पुलिस छपेमारी में जुट गई है। फिलहाल आर्मस् एक्ट में मामला दर्ज कर पुलिस अनुसंधान में जुट गई है।



बिहार में मानसून पकड़ रहा रफ्तार; इन जिलों में बारिश का ऑरेंज अलर्ट



लू की चपेट में अब भी 6 जिले

पटना, एजेंसी। प्रदेश में मंगलवार से मानसून के प्रसार होने के आसार हैं। इसके आगे बढ़ने की परिस्थितियां धीरे-धीरे अनुकूल बन रही हैं। बिहार में मानसून की बेरुखी और सूरज के तलख तेवर से लोग अब भी उमस भरी गर्मी से परेशान हैं। प्रदेश के एक-दो जिलों में ही झमझम बारिश हो रही है। इसके अलावा अन्य जिलों में छिटपूट बारिश दर्ज की गई। जून में अब तक सामान्य से 60 प्रतिशत कम बारिश हुई है। सूबे में पुरवा चलने के कारण नमी युक्त हवा का प्रवाह जारी है। जिस कारण उमस भरी गर्मी ने लोगों को परेशान कर रखा है।

मौसम विभाग के अनुसार सोमवार को उत्तर बिहार के कुछ जगहों पर थंडरस्टॉर्म की गतिविधियां होने के कारण गूज व चमक के साथ हल्की बारिश के आसार हैं। वहीं दक्षिण बिहार के लोगों को उमस भरी गर्मी का सामना करना होगा। जबकि मंगलवार से बिहार में बारिश की

गतिविधियां बढ़ने की उम्मीद है। रविवार को भुभुआ, लखीसराय, पश्चिमी चंपारण, नवादा, किशनगंज, गया, पटना, बांका, अररिया, कटिहार, मुंगेर, जमुई, रोहतास, सीतामढ़ी जिले के 22 जगहों पर हल्की से मध्यम स्तर की बारिश हुई।

मौसम विभाग ने मंगलवार को उत्तर बिहार के साथ ही दक्षिण-पूर्व भाग के कुछ स्थानों पर गरज व चमक के साथ बारिश को लेकर ऑरेंज अलर्ट जारी किया है। इस दौरान 40 से 50 किलोमीटर की रफ्तार से हवा भी चल सकती है। वहीं पश्चिमी चंपारण, पूर्वी चंपारण, सीतामढ़ी, मधुबनी, मुजफ्फरपुर, सुपौल, अररिया और किशनगंज जिलों के एक या दो स्थानों पर भारी बारिश होने की संभावना है। जबकि बुधवार को राज्य के अधिकतर जिलों के कुछ स्थानों पर गरज, चमक और आंधी के साथ बारिश का ऑरेंज अलर्ट है। प्रदेश में मानसून प्रवेश करने

के बावजूद लोगों को भीषण गर्मी से राहत नहीं मिल रही है। हालांकि 20 जून को मानसून प्रवेश करने के बाद प्रदेशवासियों को आंशिक तौर पर गर्मी से राहत मिली थी। लेकिन सूरज की तलख तेवर के कारण प्रदेश एक बार फिर से धीरे-धीरे भीषण गर्मी की चपेट में आने लगा है। रविवार को प्रदेश के अधिकतम तापमान में बढ़ोतरी हुई। जिस कारण लोगों को उमस भरी गर्मी का एहसास हुआ। मौसम विभाग के अनुसार रविवार को डेहरी, गोपालगंज, भोजपुर, औरंगाबाद, अरवल लू और वैशाली भीषण गर्मी की चपेट में रहा। प्रदेश का सबसे गर्म जिला 41.9 डिग्री सेल्सियस के साथ बक्सर और वैशाली रहा। वहीं 10 शहरों का अधिकतम तापमान 40 डिग्री सेल्सियस से अधिक रहा। पटना में सूरज के तलख तेवर होने के कारण अधिकतम तापमान में रविवार को 0.4 डिग्री सेल्सियस की बढ़ोतरी हुई। राजधानी का अधिकतम तापमान 39.1 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। जो सामान्य से 3.8 डिग्री सेल्सियस अधिक रहा। इसी कारण लोगों को उमस भरी गर्मी का एहसास हुआ।



फेस के शेष के हिसाब से कैरी करें इयररिंग्स

हर किसी की चाहत अच्छा दिखना होती है। लोग स्टाइलिश लगने के लिए कई ट्रेंडिंग आउटफिट खरीदते हैं। अगर बात करें लड़कियों की तो वह आउटफिट के साथ कई ऐसी चीजें होती हैं, जिनका उपयोग लड़कियां खूबसूरती बढ़ाने के लिए करती हैं।

लड़कियां मेकअप के अलावा आउटफिट के हिसाब से एक्सेसरीज पहनने की भी शौकीन होती हैं। एक्सेसरीज ही आपके लुक को परफेक्ट बनाती हैं। वहीं अगर बात रिंग्स इयररिंग्स की हो तो फेस के शेष के हिसाब से इयररिंग्स कैरी करना चाहिए। वहीं अगर आप गलत इयररिंग्स का चुनाव करती हैं, तो आपका अच्छा-खासा लुक भी बिगड़ सकता है। एथनिक विवर के साथ कई अलग तरह की इयररिंग्स पहनी जाती हैं। अगर आप अपने चेहरे के हिसाब से इयररिंग्स नहीं पहनती हैं, तो यह देखने में भी खराब या अजीब लग सकता है। इसलिए आपको अपने चेहरे के हिसाब से इयररिंग्स कैरी करना चाहिए। इस इयररिंग्स से आपके लुक में चार चांद लगते हैं।

डायमंड आकार का फेस

अगर आपका फेस डायमंड शेष के आकार का है, तो आप पर लंबे लटकने वाले इयररिंग्स काफी अच्छे लगेंगे। क्योंकि क्योंकि चीकबोन की तुलना में इन लोगों का माथा कम चौड़ा होता है। इसलिए डायमंड आकार के फेस पर लंबे इयररिंग ही बेस्ट दिखेंगे।

हार्ट शेष फेस के लिए

हार्ट शेष आकार के फेस पर चौड़े बॉटम और टॉप पर संकरे, शैलेंडियर या लॉन्ग टीयरड्रॉप इयररिंग्स काफी फेबेमें। क्योंकि इन लोगों की जॉ-लाइन बहुत अच्छी होती है।

लंबे फेस के लिए

अगर आपका फेस लंबा है, ऐसे में आप इसको भरा लुक देना चाहती हैं तो इस दौरान आप लंबे हूप्स, स्टड, वलस्टर्ड इयररिंग्स और स्टोन लगे हुए छोटे डैंगल इयररिंग कैरी कर सकती हैं।

गोल फेस वालों के लिए

गोल फेस वाली लड़कियों पर लंबे लंबे इयररिंग्स अच्छे लगेंगे। यह आपके लुक को परफेक्ट बनाने का काम करेंगे।

अंडाकार फेस के लिए

अंडाकार फेस वाली लड़कियों पर स्टड, इयरड्रॉप और हल्के ट्राईंगुलर शेष के इयररिंग्स काफी अच्छे लगेंगे। क्योंकि अंडाकार फेस वालों का माथा और जॉ-लाइन लगभग एक समान होता है।



पंजाबी अंदाज पाने के लिए आप भी अगर सलवार सूटी की खूबसूरत डिजाइंस तलाश रही हैं, तो आपको भी एक बार लेख में दिखाई गई डिजाइंस पर गौर फरमाना चाहिए और इन्हें स्टाइल करने का तरीका भी सूचना चाहिए।

परफेक्ट पंजाबी लुक देंगे ये सूट डिजाइंस

पटियाला सूट

पंजाब का पटियाला सूट दिखने में बहुत ज्यादा अच्छा लगता है। इसके साथ आप शॉर्ट या फिर लॉन्ग किसी भी तरह की कुर्ती पहन सकती हैं। पटियाला सलवार में अब मोहरी पर भी हैवी वर्क किया जाने लगा है। आपको इस तरह के पटियाला सूट बाजार में मिल जाएंगे और आप अलग से कपड़ा लेकर इन्हें स्टिच भी करा सकती हैं।

अनारकली सूट

अनारकली सूट में आपको एक नहीं कई तरह की वेराइटी देखने को मिल जाएगी। आप लॉन्ग, नी-लेंथ और फ्लोर लेंथ कैसे भी अनारकली सूट बनवा सकती हैं या फिर आपको बाजार में पंजाबी स्टाइल में इस तरह के सूट मिल भी जाएंगे। पहले तो

अनारकली कुर्ते को चूड़ीदार पैजामे के साथ ही पहना जाता था, मगर अब आपको इसमें सलवार, प्लाजो, पैट और शरारा या गरारा भी मिल जाएगी।

चूड़ीदार सूट

चूड़ीदार पैजामे के साथ सूट पहनने का फैशन एक बार फिर से आ गया है। वैसे तो चूड़ीदार के साथ लॉन्ग कुर्ते बहुत अच्छे लगते हैं, मगर अब आप शॉर्ट कुर्तियों के साथ भी चूड़ीदार पैजामे पहन सकती हैं। आप कुर्तियों को बंदगला स्टाइल, डीप नेकलाइन वाला या आप डोरी वर्क वाली कुर्ती भी इसके साथ पहन सकती हैं।

प्लाजो सूट

प्लाजो के साथ भी कुर्तियों के डिजाइन में आपको बहुत सारी वेराइटी देखने को मिलेगी। अब कुर्तियां

सिंपल और डिजाइनर प्लाजो भी खूब मार्केट में देखने को मिल रहे हैं। ऐसे पंजाबी प्लाजो सूट आप किसी अच्छे टेलर से स्टिच भी करा सकती हैं। आप किसी सॉलिड कलर वाली सिंपल कुर्ती के साथ प्रिंटेड प्लाजो पहन कर भी अच्छा लुक पा सकती हैं।

शॉर्ट कुर्ती पंजाबी सूट

शॉर्ट कुर्तियों का ट्रेंड पंजाब से ही आया है और इस तरह की कुर्तियों को आप चूड़ीदार, पटियाला सलवार, चुन्नट वाली सलवार या फिर प्लाजो किसी के साथ भी कैरी कर सकती हैं। आजकल तो गरारे और शरारे के साथ भी शॉर्ट कुर्तियों का ट्रेंड देखने को मिल रहा है। आप इन कुर्तियों में थोड़ा बहुत वर्क करा लेती हैं, तो यह पार्टीवियर हो जाती है।

हैवी पंजाबी सूट

अगर आप हैवी पंजाबी सूट की नई डिजाइंस तलाश रही हैं, तो आपको बता दें कि अब वेल्केट फेब्रिक के सूटस काफी ट्रेंड में हैं। इन सूटस में आपको स्लीज और कुर्ते की हेमलाइन पर हैवी गोटा वर्क मिल जाएगी। वहीं इसके साथ आप पैट बनवा सकती हैं। और यह पैट आप ब्रोकेड फेब्रिक की बनावणी तो ज्यादा अच्छा रहेगा क्यों इस फेब्रिक से सूट अपने आप ही हैवी लगने लगता है। इस तरह के सूट के साथ आप हैवी शिफॉन या जॉर्जेट का दुपट्टा कैरी करें। इस दुपट्टे में आप गोटा लगा सकती हैं।



कैसे करवाना चाहिए कैसा हेल्थ इंश्योरेंस जानें ये जरूरी जानकारी

गाहे-बगाहे आपके हेल्थ इंश्योरेंस के बारे में सुनने को मिल ही जाता है। इस दौरान जब लोग अपनी सेहत को लेकर सजग हो रहे हैं और बीमारियों ने हमें परेशान कर रखा है तब हेल्थ इंश्योरेंस एक बहुत बड़ी जरूरत बनती चली जा रही है। हेल्थ इंश्योरेंस की बात करें तो अधिकतर लोग अपने ऑफिस के हेल्थ इंश्योरेंस से ही खुश हो जाते हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं कि उनकी जरूरत कितनी बड़ी है?

हेल्थ इंश्योरेंस पिछले कुछ सालों में इतना जरूरी टूल बन गई है कि आपको इसकी अहमियत समझनी

चाहिए। ये आपके लंबे-चौड़े हेल्थ बिल का भुगतान आसानी से कर सकती है और किसी बड़े ऑपरेशन का खर्च भी निकाल सकती है। पर अधिकतर लोगों की समस्या ये होती है कि उन्हें ये जानकारी नहीं होती कि कैसा इंश्योरेंस प्लान उनके लिए बेस्ट होगा।

मुख्य दो तरह के होते हैं इंश्योरेंस प्लान— आपको सबसे पहले तो ये तय करना होगा कि आपको किस टाइप का हेल्थ इंश्योरेंस लेना है यानी आपको फेमिली प्लान लेना है या फिर एक सिंगल प्लान जो सिर्फ आपको कवर करे। अगर आपकी शादी हो गई है तो फेमिली प्लान प्लान बहुत उपयोगी साबित हो सकता है। सिंगल लोगों के लिए ही नॉर्मल प्लान होना चाहिए। सिर्फ ऑफिस के प्लान पर भरोसा ना करें क्योंकि कई बार ये काफी नहीं होता है। अगर आपने अपना ऑफिस छोड़ा तो साथ ही प्लान का कवर भी छूट जाएगा। आपको

अपनी हेल्थ हिस्ट्री के हिसाब से ही अपना प्लान तय करना चाहिए।

कितनी तरह के होते हैं हेल्थ इंश्योरेंस प्लान?

अब बात करते हैं हेल्थ इंश्योरेंस प्लान की और बात करते हैं कि आखिर कितने प्लान आप ले सकते हैं? हेल्थ इंश्योरेंस प्लान ऑस्पिटलाइजेशन और डे-केयर ट्रीटमेंट्स भी कवर कर सकते हैं। कुछ प्लान ऐसे भी होते हैं जो हेल्थ चेक अप और एम्बुलेंस चार्ज भी मैनेज कर लेते हैं। आप इन तरह के इंश्योरेंस प्लान ट्राई कर सकते हैं—

ग्रुप हेल्थ इंश्योरेंस

ये आमतौर पर वो हेल्थ इंश्योरेंस है जिसमें एक ग्रुप को कवर किया जाता है। ये कॉर्पोरेट, एम्प्लॉयज या स्टार्टअप्स के लिए लिया जाता है। ये आमतौर पर ऑफिस से मिलने वाला इंश्योरेंस है जिसमें सभी के पास एक जैसे इंश्योरेंस बेंनिफिट्स होते हैं।

इंडिविजुअल हेल्थ इंश्योरेंस

जैसा कि हमने पहले बताया ये इंश्योरेंस प्लान सिर्फ एक सिंगल इंसान के लिए होता है। ये प्लान फाइनेंशियल बेंनिफिट्स देता है पर आपको परिवार के हर इंसान के लिए अलग-अलग कवर लेना होगा।

फेमिली प्लानटर प्लान

ये वो प्लान है जिसमें आपको पूरे परिवार को कवर मिलता है। ये काफी अफोर्डेबल होता है और अलग-अलग फेमिली मेंबर्स इसका इस्तेमाल करते हैं। एक ही इंश्योरेंस पॉलिसी में सभी को कवर करने का फायदा ये होता है कि सभी फेमिली मेंबर्स फ्लोटर प्लान के जरिए कवर हो जाते हैं। आप इसमें माता-पिता, पत्नी, खुद की बीमारी और बच्चों की बीमारियां कवर कर सकते हैं।

गंभीर बीमारियों के लिए इंश्योरेंस

ये इंश्योरेंस प्लान सिर्फ गंभीर बीमारियों के लिए होता है जैसे किडनी फेल, स्ट्रोक, हार्ट अटैक, लकवा आदि। इस प्लान को पहले से लिया जाता है और इसका प्रीमियम भी ज्यादा हो सकता है। आपकी फेमिली हिस्ट्री के हिसाब से ये प्लान लिया जा सकता है।

एक्सीडेंट इंश्योरेंस

ये वो प्लान होता है जिसमें दुर्घटनाओं को कवर किया जाता है। अगर कोई दुर्घटना हो जाती है तो आपकी सर्विंग्स खत्म ना हो इसलिए आपको ये इंश्योरेंस करवाना चाहिए। ये पर्सनल एक्सीडेंट इंश्योरेंस पॉलिसी आपके किसी भी तरह के एक्सीडेंट, डिसेबिलिटी, मौत आदि सभी को कवर करती है।

मैटरनिटी हेल्थ इंश्योरेंस

ये वो हेल्थ इंश्योरेंस प्लान है जिसमें मां और होने वाले बच्चे के लिए बेसिक हेल्थ पॉलिसी दी जाती है। ये डिलीवरी से पहले होने वाले टेस्ट, डिलीवरी का खर्च और उसके बाद होने वाले मेडिकल खर्च को कवर करता है। इस प्लान का वैटिंग पीरियड होता है और बेहतर होगा कि आप इस प्लान को बच्चे की प्लानिंग करने से पहले लें।

सीनियर सिटीजन हेल्थ इंश्योरेंस

ये पॉलिसी सीनियर सिटीजन के लिए ली जाती है और 60 साल से ऊपर के किसी भी इंसान को इस पॉलिसी के अंतर्गत कवर किया जा सकता है। इस प्लान का रेट काफी हाई होता है।



ट्रैवल इंश्योरेंस से बनाएं अपने सफर को सुरक्षित जानें इसके फायदे

अगर आप कहीं ट्रैवल करने जा रही हैं तो आपको ट्रैवल इंश्योरेंस जरूर करवाना चाहिए क्योंकि इससे आपको कई सारे फायदे मिलेंगे।

अगर आप कहीं घूमने जा रही हैं तो उससे पहले आपको ट्रैवल इंश्योरेंस जरूर करवाना चाहिए क्योंकि अगर सफर के समय आपको किसी प्रकार की इमरजेंसी होगी तो यह ट्रैवल इंश्योरेंस आपके लिए बहुत मददगार हो सकता है। आप अपने साथ-साथ अपने परिवार वालों का भी ट्रैवल इंश्योरेंस करवा सकती हैं। इससे आपको यात्रा के समय सामान चोरी होने की स्थिति या फिर मेडिकल इमरजेंसी आदि कोई भी परेशानी होने पर ट्रैवल इंश्योरेंस का लाभ मिल सकता है।

क्या होता है ट्रैवल इंश्योरेंस?

ट्रैवल इंश्योरेंस कई तरह की इमरजेंसी जैसे मेडिकल खर्च के लिए कवरेज देता है। इस कवरेज में मेडिकल खर्च और चेक-इन में सामान संबंधी परेशानी होना या फिर यात्रा के समय सामान खो जाना इन ट्रैवल इमरजेंसी में फाइनेंशियल सहायता जैसे खर्च भी शामिल होते हैं।

इससे आपको कई तरह के अन्य फायदे भी मिलते हैं। यह सभी यात्रा के जोखिम को भी कवर करता है। कई सारी कंपनियां ट्रैवल इंश्योरेंस देती हैं और उनका प्रीमियम चार्ज अलग-अलग होता है।



और सुविधाएं भी उसी के अनुसार होती हैं। आपको बता दें कि बीमा कंपनी आपको ट्रैवल इमरजेंसी में मुआवजा देती है और यह इंश्योरेंस सिर्फ विदेश यात्रा के लिए ही नहीं बल्कि घरेलू सफर के लिए भी मिलता है।

क्या होते हैं ट्रैवल इंश्योरेंस के फायदे

इस इंश्योरेंस के कई सारे फायदे होते हैं। अगर आप विदेश में कहीं छुट्टियां बिताने गए हैं तो आपके घर पर चोरी हो सकती है ऐसे में आपके घर पर हुई चोरी से होने वाले नुकसान को पॉलिसी में कवर किया जाता है। (इंश्योरेंस नहीं, हेल्थ केयर मैनेजमेंट से सेक्योर करें अपने परिवार की हेल्थ) इसके अलावा इस इंश्योरेंस से आपको विदेश यात्रा जाने पर कई लाभ मिलते हैं जैसे अगर आपका पासपोर्ट या कोई अन्य जरूरी डॉक्यूमेंट खो जाता है, प्लेन हाईजैक हो जाता है या आपको कोई स्वास्थ्य से जुड़ी हुई परेशानी होती है तो आप इस इंश्योरेंस का लाभ उठा सकते हैं। इसके साथ-साथ अगर आप देश के अंदर या फिर विदेश में पूरे परिवार के साथ कहीं जाते हैं तो किसी भी प्रकार की दुर्घटना, बीमारी, उड़ान रद्द होने पर आपको और आपके परिवार को पूरा फायदा मिल सकता है अगर आपने यह इंश्योरेंस सभी परिवार के सदस्यों के लिए कराया होगा। इसके अलावा फ्लाइट में देरी होने पर भी कंपनी आपको मुआवजा देती है।

इसके अलावा इस इंश्योरेंस से आपको विदेश यात्रा जाने पर कई लाभ मिलते हैं जैसे अगर आपका पासपोर्ट या कोई अन्य जरूरी डॉक्यूमेंट खो जाता है, प्लेन हाईजैक हो जाता है या आपको कोई स्वास्थ्य से जुड़ी हुई परेशानी होती है तो आप इस इंश्योरेंस का लाभ उठा सकते हैं। इसके साथ-साथ अगर आप देश के अंदर या फिर विदेश में पूरे परिवार के साथ कहीं जाते हैं तो किसी भी प्रकार की दुर्घटना, बीमारी, उड़ान रद्द होने पर आपको और आपके परिवार को पूरा फायदा मिल सकता है अगर आपने यह इंश्योरेंस सभी परिवार के सदस्यों के लिए कराया होगा। इसके अलावा फ्लाइट में देरी होने पर भी कंपनी आपको मुआवजा देती है।

संक्षिप्त समाचार

सभी समस्याओं का समय से करेगे समाधान : निरल

चाईबासा/मझगांव। शनिवार को कुमारडुंगी प्रखंड में ग्रामीणों के साथ बैठक करते हुए विधायक निरल पति ने कहा कि वे विधानसभा क्षेत्र के विकास के लिए पूरी तरह प्रतिबद्ध हैं। उन्होंने कहा कि विधानसभा क्षेत्र के चारों प्रखंड में दौरा कर आम जनता की समस्याओं का समाधान का प्रयास किया जा रहा है। ग्रामीणों ने पेयजल, सड़क, नाली, जन वितरण पणाली, छात्रवृत्ति समेत अन्य समस्याओं के बारे में जानकारी दी। विधायक ने इन सभी समस्याओं को संज्ञान में लेते हुए कहा कि समस्या के समाधान के लिए संबंधित विभाग के पदाधिकारी को आवश्यक निर्देश दिया जाएगा। मौके पर जिला परिषद सदस्य शशि भूषण पिंगुआ, मुखिया, पंचायत समिति सदस्य समेत अन्य मौजूद थे।

रहस्यमय ढंग से दो बच्चों संग महिला गायब

देवर/सारठ। सारठ थाना क्षेत्र अंतर्गत बड़ोटा गांव से एक महिला अपने छोटे-छोटे बच्चों के साथ रहस्यमय ढंग से गायब हो गयी है। गुमशुदा महिला के पति सज्जाउद्दीन अंसारी द्वारा सारठ थाना में आवेदन देकर न्याय की गुहार लगाई गई है। दिए गए आवेदन में जिक्र है कि गुजरवार सुबह करीब 7 बजे सज्जाउद्दीन अंसारी राजमिस्त्री को काम करने थाना क्षेत्र के कपसा पिंडारी गांव चला गया था। उसी बीच उसकी 24 वर्षीया पत्नी शहनाज बीबी अपने 6 वर्षीय पुत्र तनवीर अंसारी व 3 वर्षीया पुत्री हसीना को लेकर सास को सारठ पब्लिक स्कूल पहुंचाने की बात बोलकर घर से निकली, लेकिन शाम तक वापस घर लौटकर नहीं आयी। उससे चिंतित परिजनों ने मां-बच्चों की खोजबीन शुरू की लेकिन कहीं पता नहीं चला। परिजनों ने अनहोनी की आशंका जताते हुए शिकायत दी है। वहीं आवेदन मिलने के बाद पुलिस जांच-पड़ताल करने में जुट गई है।

दुर्घटना में घायल महिला की ईलाज के दौरान मौत, अज्ञात बाइक चालक पर केस दर्ज

दुमका/हंसडीहा। हंसडीहा थाना क्षेत्र के डेयरी इजीनियरिंग कॉलेज के समीप 5 मई को तेज रफतार अज्ञात बाइक सवार द्वारा सामने जा रही बाइक में जोरदार टक्कर मार दी थी। घटना में हंसडीहा थाना क्षेत्र के जालवे गांव निवासी दासों किस्क और उनकी पत्नी सोनामुनि मुर्मू घायल हो गई थी। घायल दासों को पुलिस के द्वारा ईलाज के लिए सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सरैयाहाट पहुंचाया गया जहां प्राथमिकी उपचार के बाद सोनामुनि मुर्मू की नाजुक हालत को देखते हुए चिकित्सकों द्वारा मेडिकल कॉलेज दुमका रेफर कर दिया गया। वहां भी सोनामुनि मुर्मू की नाजुक हालत देख चिकित्सकों ने उन्हें बेहतर ईलाज के लिए रांची रिफर कर दिया जहां ईलाज के दौरान 21 मई को सोनामुनि मुर्मू ने दम तोड़ दिया जिसके बाद रांची पुलिस द्वारा मृतका को पुनः अनिल किस्क से फर्द बयान लिया गया। शुक्रवार को रांची से फर्द बयान आने के बाद हंसडीहा पुलिस ने अज्ञात बाइक चालक के खिलाफ कांड संख्या 55/24 धारा 279/304 आईपीसी के तहत प्राथमिकी दर्ज कर जांच में जुट गई है।

पुलिस को शिक्षक दंपति हत्याकांड के जड़ तक पहुंचने में लगे एक सप्ताह

हजारीबाग। शिक्षक दंपति राहुल व पूजा की हत्या के मामले में पदीफाश रिविवार को हो गया। लेकिन दिल दहला देने वाली इस घटना से क्षेत्र की जनता मर्माहत है। राहुल के बाप व छोटे भाई ने मिलकर अंतरजातीय विवाह के कारण राहुल महेता व पूजा यादव को साजिश रचकर मौत के घाट उतार दिया। जिसमें आधा दर्जन से अधिक लोग शामिल थे। इतना ही नहीं शव को दूसरे गांव के शमशान घाट में लाकर जला भी दिया। बाप व छोटे बेटे ने 10 से 12 व्यक्तियों के साथ मिलकर निर्मम हत्या से पूर्व ही शमशान घाट में लकड़ी पहुंचा दिया था। इस हत्याकांड के जड़ में जाने में पुलिस को एक सप्ताह व्यर्थ लगा। यह जांच का विषय है मामले की जांच सीबीआई से होनी चाहिए। उक्त बातें युवा नेता गौतम ने कही। उन्होंने कहा कि शमशान में अज्ञात व्यक्ति के शव जलाने की सूचना 17 जून को ही ग्रामीणों ने दी थी। अगर इचाक की संवेदनशील जनता आंदोलित नहीं होती। कैडल मार्च व बाजार बंदी जैसे सामाजिक पहल नहीं होती तो मामले को दबाने का प्रयास किया जा रहा था। थाना से घटना स्थल की दूरी महज एक किलोमीटर है। घटनास्थल मुख्य बाजार में ही था।

जामा में 196 छात्र-छात्राओं के बीच किया गया साइकिल का वितरण

दुमका/जामा। जामा प्रखंड अंतर्गत बीआरसी भवन प्रांगण में शनिवार को कल्याण विभाग द्वारा फंडालिनि-शुल्क साइकिल वितरण योजना के तहत वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए आठवीं कक्षा में मध्यमतर एसटी, एस सी, माइनोंटि एवं ओबीसी छात्र छात्राओं के बीच प्रखंड प्रमुख बसंती ज्योतििका मुर्मू, प प्रमुख प्रभा देवी, बीडीओ डॉ वीके किशोर, जिला परिषद सदस्य कालेश्वर सोरेन एवं पंचायत प्रतिनिधि द्वारा संयुक्त रूप से निःशुल्क साइकिल का वितरण किया गया। जिसमें रात्रकीय कन्या मध्य विद्यालय तमा की 57, आदर्श मध्य विद्यालय जामा के 107 तथा उल्लिम मध्य विद्यालय असंथर के 32 छात्र छात्राओं के बीच कुल 196 साइकिल का वितरण किया गया। इस मौके पर बीडीओ ने कहा कि साइकिल मिलने से बूढ़राज के बच्चियों को स्कूल आने जाने में सहूलियत होगी। बच्चे उत्साहित होंगे और शिक्षण कार्य सुधार होगा। ड्रॉप आउट बच्चों की संख्या कम होगी। मौके पर उन्होंने सभी बच्चों को नियमित रूप से श्र्दालय आने के लिए प्रेरित किया। बीपीओ विनोद दास ने बताया कि जामा में कुल 2505 साइकिल का वितरण होना है। लेकिन उन्हें अभी पर्याप्त साइकिल उपलब्ध नहीं करया गया है। सोमवार को कुछ विद्यालय व छात्र छात्राओं को साइकिल दिया जाएगा। इस मौके पर बीडीओ सुधा कुमारी, जिला परिषद सदस्य नलेश्वर सोरेन, प्रभारी कल्याण पदाधिकारी मानव कुमार गण, बीपीओ विनोद कुमार, बीआरपी बीरेंद्र रायण अम्बष्ट, मुखिया गुलाब सोरेन पंचायत समिति सदस्य पणान मुर्मू सहित अन्य कर्मी मौजूद थे।

चुनावी मोड में चंपाई सरकार, 16 दिनों में 8 घोषणाएं महिलाओं को हर महीने 1000

रांची। लोकसभा चुनाव परिणाम से उत्साहित झारखंड की ईडिया एटवंधन की सरकार अब विधानसभा चुनाव मोड में काम कर रही है। आचार संहिता के खत होते ही राज्य में योजनाओं की शुरुआत और घोषणाओं की बौछार लगी हुई है। 16 दिनों में सरकार ने 8 बड़ी घोषणाएं की है। ये घोषणाएं किसान, महिलाओं, युवाओं को विशेष रूप से ध्यान में रख कर की गई है। सीएम चंपाई सोरेन सात से 23 जून तक में आठ से अधिक घोषणाएं कर चुके हैं। इसमें 50 साल से अधिक उम्र की महिलाओं को हर महीने 1000 रुपए देने से लेकर 200 यूनिट बिजली फ्री तक शामिल है।

विभागीय समीक्षा में दिख रही सीएम की मंशा

आचार संहिता के हटने के साथ ही सीएम चंपाई सोरेन 11 जून से लगातार विभागों के कार्यों की समीक्षा की। इसके अतिरिक्त उन्होंने राज्य के प्रशासनिक और पुलिस अधिकारियों के साथ बैठक की। इस बैठक में उन्होंने जिस तरह से अधिकारियों को निर्देश दिए और रिजल्ट ऑरिएटेड काम करने को कहा, उससे विधानसभा चुनाव को लेकर उनकी मंशा क्या है, यह स्पष्ट कर दिया है। विभागीय समीक्षा के साथ ही उन्होंने विभिन्न जगहों में आयोजित कार्यक्रम में भी योजनाओं की शुरुआत की है।

मुख्यमंत्री बहन-बेटी स्वावलंबन योजना

महिला एवं बाल विकास विभाग के तहत इस योजना की शुरुआत की जा रही



हैं। इसे बंगाल की लक्ष्मी भंडार योजना की तर्ज पर लागू किया जाएगा। इस योजना से 25 से 50 वर्ष की महिलाओं को जोड़ा जाएगा। अभी सरकार 50 वर्ष से अधिक आयु की महिलाओं को 1000 रुपये प्रतिमाह सर्वजन पेंशन योजना का लाभ दे रही है। इस योजना के लागू होने पर 25 से 50 आयु वर्ग की महिलाओं को भी आर्थिक मदद मिलेगी। इस योजना में सामान्य, एसटी, एससी, अल्पसंख्यक, ओबीसी महिलाओं को जोड़ा जाएगा। जानकारी के मुताबिक बंगाल से योजना की कॉपी मांगाई जा रही है, ताकि इसका अध्ययन किया जा सके।

अब 200 यूनिट फ्री बिजली

विधानसभा चुनाव को ध्यान में रखते हुए चंपाई सरकार राज्य के लोगों तक सरकार

की बात योजनाओं के माध्यम से पहुंचाने का प्रयास कर रही है। ऐसे में कई योजनाओं के साथ ही बिजली आपूर्ति को लेकर भी सरकार स्कीम लेकर आई है। अब तक राज्य के लोगों को सरकार 100 यूनिट फ्री बिजली देती थी, पर अब इसे दोगुना कर दिया गया है। राज्य भर के उपभोक्ताओं को सरकार 200 यूनिट फ्री बिजली दे रही है। अभी तक 28 लाख उपभोक्ताओं को 100 यूनिट बिजली फ्री मिलती थी। 200 यूनिट फ्री बिजली देने की घोषणा से 40 लाख उपभोक्ताओं को सीधा लाभ मिलेगा।

90 दिनों में 40 हजार नियुक्ति घोषणा

14 जून को सीएम चंपाई सोरेन ने जेएसएससी-जेपीएससी के अध्यक्षों के

अतिरिक्त अन्य पदाधिकारियों के साथ अहम बैठक की थी। यह बैठक युवाओं को साधने के लिए की गई थी। अधिकारियों के साथ इस बैठक में सीएम चंपाई सोरेन से सितंबर तक 40 हजार नियुक्तियां कर लेने को कहा। अधिकारियों को उन्होंने 90 दिनों में तमाम नियुक्ति प्रक्रिया को पूरा कर युवाओं को नौकरी देने को कहा है। ऐसा करने के पीछे का मकसद आमामो चुनाव में युवा वोटों को अपने पक्ष में करना है। इतना ही नहीं इस बैठक के दौरान सीएम ने यह भी कहा कि जो भी प्रतियोगिता परीक्षाओं का आयोजन हो, उसमें पूरी गोपनीयता और पारदर्शिता बरती जानी चाहिए। इसमें किसी भी तरह की अनियमितता बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

33 हजार शिक्षकों की होगी नियुक्ति

चंपाई सोरेन युवाओं को रोजगार देने के साथ-साथ राज्य की शिक्षा की स्थिति को भी बेहतर बनाना चाहती है। इसलिए विधानसभा चुनाव से पहले 33 हजार प्राथमिक स्कूलों में शिक्षकों की नियुक्ति की घोषणा भी उन्होंने की है। हाल में संचालित यंत्रों में विभागों की समीक्षा के दौरान उन्होंने राज्य में क्षेत्रीय और स्थानीय भाषा की पढ़ाई प्रारंभिक स्तर से शुरू करने की बात कही थी। इसे लेकर उन्होंने विभाग से प्रस्ताव बनाने को भी कहा था। शिक्षकों की बहाली की बात भी कही गई थी। अपनी घोषणा में सीएम ने इसी माह से शिक्षकों नियुक्ति प्रक्रिया शुरू करने को कहा है। बता दें कि राज्य में शिक्षकों की नियुक्ति झारखंड कर्मचारी चयन आयोग करती है।

स्कूलों में बांग्ला भाषा की पढ़ाई के लिए उच्चन समिति की बैठक



धनबाद। झारखंड बांग्ला भाषा उच्चन समिति की बैठक रविवार को एलसी रोड हीरापुर में हुई। अध्यक्षता जिलाध्यक्ष सम्राट चौधरी ने की। उन्होंने कहा कि झारखंड सरकार के आदेशानुसार राज्य के सरकारी स्कूलों में क्षेत्रीय भाषा की पढ़ाई कराना अनिवार्य है, इसके बावजूद किसी भी स्कूल में बांग्ला पढ़ाया नहीं जा रहा है। इसके खिलाफ पिछले दिनों निरसा के पूर्व विधायक अरूप चटर्जी के नेतृत्व में धनबाद डीसी से मिलकर बात रखी गई थी। जिस पर उन्होंने बांग्ला पढ़ाई हर हाल में कराने का आश्वासन दिया था। सम्राट चौधरी ने कहा कि बांग्ला भाषा की पढ़ाई जब तक सुचारू रूप से चालू नहीं होती तब तक हमारा आंदोलन जारी रहेगा। निर्णय लिया गया कि 21 जुलाई धनबाद के पूर्व सांसद एके राय की पुण्यतिथि, 11 अगस्त खुदीराम बोस का शहादत दिवस एलसी रोड हीरापुर में मनाने का निर्णय लिया गया। बैठक में समिति के जिला सचिव राणा चट्टराज, कल्याण भट्टाचार्य, कल्याण घोषाल, बादल सरकार, टीनी बनर्जी, सुशोभन चक्रवर्ती, कल्याण राय, पार्थो सेनगुप्ता, जयदीप बनर्जी, सुमंत मुखर्जी, रघुनाथ राय, उमेश रजवाड़, ललन पाल शामिल थे।

दवा व्यवसायियों ने किया 85 यूनिट रक्तदान

धनबाद। धनबाद केमिस्ट एंड ड्रगिस्ट एसोसिएशन ने रविवार को सरायहेला स्थित आविष्कार डायनोस्टिक सेंटर में रक्तदान शिविर लगाया। इसमें 85 दवा व्यवसायियों ने रक्तदान किया। शिविर में जमा रक्त धनबाद मेडिकल कॉलेज ब्लड सेंटर को दिया गया। शिविर में एसोसिएशन के अध्यक्ष ललित अग्रवाल ने 104वीं बार और अभिषेक अग्रवाल ने 51वीं बार रक्तदान किया। सभी रक्तदाताओं को एसोसिएशन की ओर से सम्मानित किया गया। शिविर में मुख्य अतिथि रेल डीएसपी धीरेन्द्र नारायण बंका थे। जिला चैंबर अध्यक्ष चेतन गोयनका, महासचिव अजय नारायण लाल, आईएमए धनबाद के अध्यक्ष डॉ. मेजर चंदन, कोषाध्यक्ष डॉ. राकेश इंद्र सिंह, बैंक मोड चैंबर



सचिव लोकेश अग्रवाल, जीटा के महासचिव राजीव शर्मा, जिला चैंबर के पूर्व अध्यक्ष राजेश गुप्ता, आविष्कार डायनोस्टिक देवेन तिवारी, धीरज दास, राजेश सिंह, विकास अग्रवाल आदि शिविर में शामिल हुए। इस अवसर पर धनबाद के औषधि निरीक्षक धनश्याम को उनकी पदेवति के लिए सम्मानित किया गया। धनश्याम दुमका प्रमंडल के सहायक औषधि निदेशक बनाए गए हैं।

नीट में गड़बड़ी का आरोप लगा कांग्रेसियों ने केन्द्रीय शिक्षा मंत्री का पुतला फूँका

धनबाद। नीट (यूजी) में गड़बड़ी तथा पेप लीक का आरोप लगाकर कांग्रेसियों ने केन्द्रीय शिक्षा मंत्री को पुतला जलाया। कांग्रेसी तीन बजे दिन के करीब रणधीर वर्मा चौक पर जुटे। केंद्र सरकार विरोधी नारेबाजी की। पुतला जलाया। नुक्कड़ सभा भी की। सभा में केंद्र सरकार पर निशाना साधा तथा 24 लाख से भी अधिक युवाओं के भविष्य से खिलवाड़ करने का आरोप लगाया।



सभा में कांग्रेस जिलाध्यक्ष संतोष सिंह ने कहा कि नीट यूजी में गड़बड़ी हुई है। पेपर भी लीक किए गए हैं। इस बारे में कई सबूत भी मिले हैं। इसके बाद भी परीक्षा को रद्द नहीं किया जा रहा है। यह देश के 24 लाख से भी अधिक युवाओं की भावना का अनारद है। कांग्रेस देश के युवाओं के साथ है। न्याय मिलने तक कांग्रेस आंदोलन करती रहेगी। उन्होंने कहा कि ग्रेस मार्क्स देने का मामला भी संदेह को जन्म देता है। पेपर लीक में सलिस लोगों का गिरफ्तारी की जाए तथा परीक्षा रद्द कर फिर से

परीक्षा ली जाए। कार्यक्रम में शमशेर आलम, रवि रंजन, आशोक लाल, नवनीत नीरज, राजेश्वर सिंह यादव, अक्षय प्रसाद, योगेन्द्र सिंह योगी, जावेद रजा, महेंद्र दुबे, सोनु, हेरन्ध शशी, संजय जायसवाल, दिलीप मिश्रा, गुड्डू खान, अक्षिफ, राहुल राज, अशीष सिन्हा, दिनेश यादव, दिलीप

मिश्रा, इमत्याज अली, मृत्युंजय सिंह, राहुल राज, सैफुद्दीन अंसारी, कार्तिक घोष, डेविड सिंह, जय प्रकाश चौहान, प्रिंस, पवन यादव, विशाल राउत, पिंटू तूरी, गेरूल हसन, प्रीतम रावानी, राजीव पांडेय, अनिल राय, रुद्र प्रताप सिंह, छोट्टू सिंह, विजय राम सुरेश सिंह, फैयज अहमद मौजूद थे।

फुटबॉल : संत जेवियर स्कूल लुपंगूटू चैंपियन



चाईबासा। सदर प्रखंड अंतर्गत प्रखंड स्तरीय सुब्रतो कप 2024-25 फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन जिला स्कूल के मैदान में किया गया। प्रतियोगिता में प्रखंड स्तरीय कुल 28 टीमों द्वारा भाग लिया गया। प्रतियोगिता में अंडर 17 बालक वर्ग में प्लस टू जिला स्कूल चाईबासा ने सेंट जेवियर्स हाई स्कूल लुपंगूटू के टीम को पराजित करते हुए प्रथम स्थान प्राप्त किया। अंडर 17 बालिका वर्ग में सेंट जेवियर्स हाई स्कूल लुपंगूटू ने + 2 रंगटा को पराजित करते हुए प्रथम स्थान प्राप्त किया तथा अंडर 15 बालक वर्ग में सेंट जेवियर्स लुपंगूटू ने + 2

कौटिल्य महापरिवार ने स्वच्छता के प्रति किया जागरूक

बोकारो/अंगवाली। कौटिल्य महापरिवार बेरमो शाखा की ओर से रविवार को पेटरवार प्रखंड के अंगवाली गांव स्थित सार्वजनिक धर्मस्थल मंडपवाली चौक पर स्वच्छता को लेकर ग्रामीणों को जागरूक किया गया। कहा गया कि चौक पर मवेशियों का जमावड़ा से इस पावन स्थल की मर्यादा पर भी आंच आती है, इसलिए इस पवित्र स्थल तथा आस-पास की सफाई करके स्वच्छता का वातावरण बनाया जाना नितांत आवश्यक है। महापरिवार ने सार्वजनिक चौक के व्यवसायियों से भी मिले, जिसमें हरि नारायण जायसवाल, प्रकाश मिश्रा, जादू पाल, पीतांबर मिश्रा, आनंद मिश्रा, गौरीनाथ दे, महावीर पाल आदि उपस्थित थे। जबकि कौटिल्य महापरिवार की ओर से देवी क्षेत्र से अनिल चंद्र झा, बंसंत पाठक, दिनेश महतो, धीरज गोस्वामी, अंगवाली के सचिन मिश्रा, संजय मिश्रा, अमित मिश्रा, लक्ष्मण मिश्रा, गु शेष मिश्रा आदि शामिल थे।

पेटरवार प्रखंड अंतर्गत अंगवाली उत्तरी पंचायत में भूमि विवाद में कम्युनिटी हॉल का निर्माण रुका



बोकारो/अंगवाली। पेटरवार प्रखंड अंतर्गत अंगवाली उत्तरी पंचायत में संचालित प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के बगल में राज्य सरकार के ग्रामीण विकास विशेष प्रमंडल बोकारो से बनने जा रहे कम्युनिटी हॉल (सिलाइ व कढ़ाई प्रशिक्षण) का निर्माण के पहले दौर में ही गांव के ही कुछ रैथतों ने कथित निर्माण भूमि को अपनी भूमि बताकर आपत्ति जतायी है। इस वजह से निर्माण कार्य को संवेदक द्वारा रोक

दिया गया है। हालांकि बताया जाता है कि निर्माण स्थल को अंचल कार्यालय पेटरवार से स्पष्ट कराने के बाद विभागीय जिला अभियंता ने कार्य की अनुमति दी थी। भूमि जीएनएलड (गैर मजरूआ) बताई जा रही है। अब जब गांव के ही दो परिवारों ने आपत्ति जताई है तो अंचल कार्यालय के राजस्व कर्मी की उपस्थिति में विभागीय अमीन से भूमि की मापी आवश्यक हो गया है। अभी तक कार्य स्थल पर पोलर के लिए 23 गड्डे जेसीबी द्वारा किए जा चुके हैं।

लोको पायलट को अब न गर्मी सताएगी, न नेचुरल कॉल को रोकना पड़ेगा

रांची। अब गर्मी में तापमान चाहे 45-46 डिग्री हो या उठ में 2-3 डिग्री, मौसम की बेरखी ट्रेनों के लोको पायलट को परेशान नहीं करेगी। वहीं, लंबे समय तक नेचुरल कॉल को रोके रखना नहीं पड़ेगा। उनकी सेहत व सुविधा को ध्यान में रखते हुए इंजन में एसी व टॉयलेट लगाने का काम किया जा रहा है। दक्षिण-पूर्व रेलवे जोन के लोको शेड में 660 इंजनों में एयर कंडीशन (एसी) इंस्टॉल कर दिया गया है और टॉयलेट लगाने का काम तेजी से चल रहा है। वहीं, नए इंजन में पहले से ही टॉयलेट अटैच आ रहा है। इस सुविधा का सबसे अधिक लाभ महिला लोको पायलट को होगा। मौजूदा समय में इंजन में टॉयलेट नहीं होने से कई बार महिला लोको पायलट को असहज स्थिति का सामना पड़ता था। नेचुरल कॉल को भी काफी समय तक रोके रखना पड़ता था। ऑल इंडिया लोको पायलट एसोसिएशन के प्रेसिडेंट रामजीत ने कहा कि लोको पायलटों को लंबे समय तक ट्रेन का परिचालन करना पड़ता है। ऐसे में टॉयलेट की सुविधा नहीं होने से बहुत समस्या हो रही थी। 50 प्रतिशत लोको पायलट शुगर और 90 प्रतिशत गैस की बीमारी की समस्या से जूझ रहे हैं। रेलवे की यह पहल उनके सेहत के लिए बेहद लाभदायक होगा। रांची से दिल्ली जानेवाली राजधानी, शताब्दी और नए इंजनों में टॉयलेट के साथ एयर कंडीशन की व्यवस्था कर दी गई है। पूरा इंजन कंप्यूटराइज्ड आ रहा है। वहीं, नए इंजनों में भी टॉयलेट व एसी लगा आ रहा है। पुराने इंजनों में भी एसी लगा दिया गया है।

संक्षिप्त समाचार

जज साहब 5 साल तक करते रहे मेरा रेप, हनीट्रेप की आरोपी वलर्क का बड़ा दावा

जयपुर, एजेंसी। राजस्थान के दौसा में एक 30 वर्षीय महिला ने रविवार को अजमेर सिविल कोर्ट के एक जज पर पांच साल से अधिक समय तक उसके साथ बलात्कार करने का आरोप लगाया है। वहीं, कुछ दिन पहले ही आरोपी जज ने शिकायतकर्ता महिला के खिलाफ हनीट्रेप और ब्लैकमेल करने का आरोप लगाया था। पुलिस इस मामले की जांच कर रही है। महिला और जज 5 साल से एक दूसरे को जानते हैं। पुलिस अधिकारियों ने बताया कि दौसा के महिला थाने में एक महिला द्वारा दर्ज कराई गई शिकायत में उसने जज पर दुष्कर्म करने का आरोप लगाया है। दौसा के एक पुलिस अधिकारी ने नाम नहीं छपाने की शर्त पर बताया कि महिला का आरोप है कि जज विजेंद्र मीणा (33) ने शादी का झांसा देकर 2019 से उसके साथ शारीरिक संबंध बनाए, लेकिन अब उसने शादी करने से इनकार कर दिया और अजमेर में उसके खिलाफ झूठी एफआईआर भी दर्ज कर दी। पुलिस के अनुसार, श्रीगंगानगर जिले के रायसिंहनगर में लोअर डिवाजन क्लर्क (एलडीसी) के पद पर कार्यरत महिला की आरोपी जज विजेंद्र से 5 साल पहले दौसा में मुलाकात हुई थी। जहां वे दोनों 2019 में दौसा में राजस्थान न्यायिक सेवा परीक्षा की तैयारी कर रहे थे। अजमेर उत्तर सीओ रुद्र प्रकाश शर्मा ने बताया, हालांकि, जज मीणा ने 16 जून को महिला के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई थी, जिसमें आरोप लगाया गया है कि उसने 2019 में एक दिन जबन शारीरिक संबंध बनाए और उसका वीडियो भी रिकॉर्ड कर लिया। इसके बाद उस महिला ने उन्हें उसके साथ शादी करने या 50 लाख रुपये कीमत का प्लैट देने के लिए ब्लैकमेल करना शुरू कर दिया।

शोटाइम डिज्नी+ हॉटस्टार पर 12 जुलाई से

मुंबई, एजेंसी। असली कहानी तो पूरी पिक्चर देखने के बाद ही पता चलती है! लाइट्स, कैमरा और इसके शोटाइम के साथ निर्माताओं के बीच की लड़ाइयों, खुद की वास्तविकताओं की पहचान, शक्तिशाली महिलाओं और रघु खन्ना के पुनर्जन्म को देखने के लिये तैयार हो जाइये। डिज्नी+ हॉटस्टार और धर्मोटेक एन्टरटेनमेंट अपने दर्शकों के लिये लेकर आये हैं डू शोटाइम के नये एपिसोड्स। यह विरासत और महत्वकांक्षाओं की कहानी है। शोटाइम दर्शकों को रघु खन्ना की यात्रा की एक झलक देता है, जो उसकी व्यक्तिगत कमजोरियों, टूटे हुए रिश्तों की सुधारने के प्रयास, और अपने खोए हुए अधिकारों को फिर से पाने की कोशिशों से भरी हुई है। सुमित रॉय व शो रनर मिहिर देसाई द्वारा रचित एवं मिहिर देसाई और अर्चित कुमार द्वारा निर्देशित इस शो में इमरान हाशमी, महिमा मकवाना, मौनी रॉय, राजीव खंडेलवाल, श्रिया सरन जैसे प्रतिभाशाली कलाकारों के साथ ही विजय राज व विशाल वशिष्ठ प्रमुख भूमिकाओं में हैं। शोटाइम के सभी एपिसोड्स 12 जुलाई से विशेष रूप से सिर्फ डिज्नी+ हॉटस्टार पर स्ट्रीम होंगे। करण जोहर, फार्डर और मैनेजिंग डायरेक्टर, धर्मोटेक एन्टरटेनमेंट ने कहा, "शोटाइम की मेरे दिल में एक खास जगह है। यह किरदारों की असली जिंदगी, उनकी व्यक्तिगत कमजोरियों और आंतरिक संघर्षों को दिखाती है, जिसकी सामना 'शोबिज' की दुनिया में हर किसी को करना पड़ता है। रघु के पुनर्जन्म से लेकर मौनी रॉय और महिमा मकवाना के दमदार परफॉर्मस तक, 'शोटाइम' एक दमदार कहानी बयां करेगा और दर्शकों की बेताबी को और बढ़ाएगा। हमें डिज्नी+ हॉटस्टार से बेहतर पार्टनर नहीं मिल सकता था और हम इस कहानी को लोगों तक पहुंचाने के लिए बहुत उत्सुक हैं।" अपूर्वा मेहता, सीईओ, धर्मोटेक एन्टरटेनमेंट ने कहा, "शोटाइम एक अनूठी सीरीज है। यह बॉलीवुड की दुनिया को दिखाती है और इसकी वास्तविकताओं को प्रस्तुत करती है, जिसमें निर्माताओं के बीच की लड़ाइयों और संघर्ष सबसे ऊपर हैं। धर्मोटेक और डिज्नी+ हॉटस्टार की सझेदारी सफल रही है और यह 'शोटाइम' के साथ और भी मजबूत हुई है। हमें उम्मीद है कि यह दर्शकों को पसंद आयेगा।" सोमेश मिश्रा, हेड ऑफ कंटेंट (फिक्शन), धर्मोटेक एन्टरटेनमेंट ने कहा, "शोटाइम के नये एपिसोड्स में रघु खन्ना को एक बिल्कुल नये अवतार में दर्शकों को दिखाने के लिये हम बेहद उत्साहित हैं। डिज्नी+ हॉटस्टार के साथ हमारा सहयोग शानदार रहा है।"

पुणे में रेड रेज की एक और घटना, विधायक के भतीजे ने बाइक को मारी टक्कर, युवक की मौत

पुणे, एजेंसी। महाराष्ट्र के एक विधायक के भतीजे की कार ने कल रात पुणे-नासिक राष्ट्रीय राजमार्ग पर एक बाइक को टक्कर मार दी। इस घटना में 19 साल के एक युवक की मौत हो गई। पुलिस ने मामला दर्ज कर मयूर मोहिते को गिरफ्तार कर लिया है। आपको बता दें कि मयूर पुणे जिले के खेड अल्होदी विधानसभा क्षेत्र के विधायक दिलीप मोहिते पाटिल के भतीजे हैं। दिलीप मोहिते पाटिल राष्ट्रीय कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के अजित पवार गुट के एमएलए हैं। मृतक की पहचान ओम भालेराव के रूप में हुई है। एक पुलिस अधिकारी ने समाचार एजेंसी पीटीआई को बताया कि मयूर मोहिते द्वारा चलाई जा रही टोयोटा फॉर्च्यूनर एसयूवी गलत दिशा से आ रही थी और उसने बाइक को सीधे टक्कर मार दी। पुलिस ने कहा कि आगे की जांच जारी है। वहीं, इस दुर्घटना के बाद मीडिया को दिए गए बयान में विधायक ने कहा है कि उनका भतीजा मौके से भागा नहीं। उन्होंने इस बात पर भी जोर दिया कि वह नशे में नहीं था। इस घटना ने एक बार फिर लापरवाही से गाड़ी चलाने वालों के कारण चर्चा में ला दिया है। पिछले महीने दो सांप्टवेयर इंजीनियरों की मौत हो गई। तेज रफ्तार पोर्सो ने उनकी बाइक को पीछे से टक्कर मार दी थी। कार को रियल एस्टेट एजेंट का 17 साल का बेटा चला रहा था।

बेटा न होने पर जुड़वां बेटियों का कर दिया कत्ल

दिल्ली में शर्मनाक वारदात

नईदिल्ली, एजेंसी। राजधानी दिल्ली को शर्मसार करने वाली घटना सामने आई है। बाहरी दिल्ली के पूठकला गांव में करीब 20 दिन पहले एक परिवार ने जुड़वां बच्चियां पैदा होने पर दोनों नवजात बच्चियों को मार डाला और आनन-फानन में शव को भी दफना दिया। महिला का पति और ससुराल वाले बेटा चाहते थे। इस संबंध में मामला दर्ज होने के बाद से बच्चियों का पिता और उसका परिवार फरार है।

दरअसल, जुड़वां बच्चियां होने के कारण महिला का पति और उसके घरवाले नाराज थे। इसलिए उन्होंने महिला के हाथ में आने से पहले ही वारदात को अंजाम दे डाला। हालांकि, महिला ने हाथ में आने के बाद जब बच्चियों के बारे में पूछ तो पति ने दोनों बच्चियों के बीमार होने के कारण मौत का बहाना बना दिया। इस पर महिला और उसके मायके वालों को शक हुआ तो मामले की शिकायत पुलिस से की गई। इसके बाद शिकायत पर कार्रवाई करते हुए पुलिस ने दफना दिए गए



बच्चियों के शवों को कब्र से बाहर निकाला और मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की। मामला दर्ज होने के बाद से ही पति परिवार समेत फरार है।

वर्ष 2022 में हुई थी शादी: जानकारी के मुताबिक, नवजात बच्चियों की मां हरियाणा के रोहतक की

रहने वाली है। उसकी शादी 2022 में बाहरी दिल्ली के पूठकला में रहने वाले नीरज सोलंकी नाम के एक शख्स से हुई थी। वह जब गर्भवती हुई तो ससुराल वाले चाहते थे कि वह बेटे को जन्म दे, लेकिन महिला ने जुड़वां बेटियों को जन्म दे दिया। इससे परिवार

के लोग परेशान हो गए। योजना के मुताबिक, परिजन महिला को रोहतक में छोड़कर बच्चियों को यह कहकर ले आए कि मां जब स्वस्थ हो जाएगी तो बच्चियों से मिल लेंगी, तब तक घर के अन्य सदस्य बेटियों की देखभाल करेंगे।

ऐलान कर किया दोस्त का कत्ल, लड़की के चक्कर में गोली मारकर की हत्या

मेरठ, एजेंसी। मेरठ में लोहियानगर के हुमायूँनगर में दिन निकलते ही ऐलानिया कत्ल की वारदात से सनसनी फैल गई। हेयर सैलून में शॉविंग कराने पहुंचे युवक को उसके दोस्त ने कनपटी पर गोली मार दी। हत्या की सूचना से पुलिस में हड़कंप मच गया। लखनऊ से भी घटना का संज्ञान लिया गया। इसके बाद दोपहर को मुठभेड़ में आरोपी के घर में दो गोली लगी और पुलिस ने उसे दबोच लिया।

नू गाईन निवासी 22 वर्षीय समीर पुत्र असलम ई-रिक्शा रिपेरिंग का काम करता था। हुमायूँनगर में ही उसने दुकान किराये पर ली थी। बराबर में अमीरू सेफी निवासी फतेहपुर का बाइक सर्विस सेंटर है और दोनों दोस्त भी थे। दोनों के बीच एक युवती को लेकर शनिवार दोपहर विवाद हो गया था। अमीरू ने समीर को हत्या की धमकी दी थी। रविवार सुबह 11 बजे समीर अपनी दुकान के पास हेयर सैलून पर शॉविंग कराने पहुंचा था। दुकान मालिक वसीम ने जैसे ही शॉविंग करना शुरू किया, इसी दौरान अमीरू तमचा लेकर दुकान में घुस आया और समीर की कनपटी पर गोली मारकर हत्या कर फरार हो गया। दोपहर में आरोपी को तलीना रोड पर पुलिस ने घेर लिया और मुठभेड़ में घायल होने के बाद उसे दबोच लिया। मेरठ के एसपी सिटी, आयुष विक्रम सिंह ने इस बारे में जानकारी देते हुए कहा कि समीर और अमीरू दोनों की दुकान आसपास है। दोनों आपस में दोस्त हैं। दोनों के बीच कुछ विवाद हुआ, जिसके बाद अमीरू ने वारदात अंजाम दी है। आरोपी को गिरफ्तार कर लिया गया है। तमचा भी बरामद है। पूछताछ की जा रही है।

बसपा इस बार विधानसभा के उपचुनाव भी लड़ेगी, बड़े नेताओं को हाईकमान से मिला आदेश

लखनऊ, एजेंसी। बसपा सुप्रीमो मायावती ने रविवार को बुलाई बैठक में निर्देश दिया है कि इस बार उपचुनाव मजबूती के साथ लड़ा जाए। यहां बता दें कि बसपा अमूमन उपचुनावों से दूरी बनाकर रहती है, लेकिन अब उसने भी उपचुनावों में उम्मीदवारों को उतारे का फैसला किया है। बसपा सुप्रीमो ने चंद्रशेखर आजाद को भाजपा, कांग्रेस और सपा का एजेंट बताया है।

बहुजन समाज पार्टी उपचुनाव भी लड़ेगी, इस निर्णय के बाद राष्ट्रीय स्तर के पदाधिकारियों को हाईकमान से निर्देश दिया गया है कि वे उपचुनाव की तैयारियों में जुटें। उत्तर प्रदेश के पदाधिकारियों को भी निर्देश दिया गया है कि लोकसभा चुनाव के बाद रिक्त हुई विधानसभा सीटों पर उपचुनाव के लिए तैयारियां शुरू करें। उम्मीदवारों के चयन के लिए नामों का पैनाल अभी से तैयार करने शुरू कर दिए जाएं, जिससे समय रहते अच्छे उम्मीदवार उतारे जा सकें। पार्टी सुप्रीमो मायावती ने कहा कि नीगा लोकसभा सीट पर इन तीनों पार्टियों ने मिलकर कमजोर उम्मीदवार दिए जिससे चंद्रशेखर आजाद चुनाव जीत गए। मायावती ने सदस्यता शुल्क घटाया: मायावती ने संगठन को मजबूत करने के लिए बसपा सदस्यता शुल्क 200 रुपये से घटाकर 50 रुपये कर दिया है।

भंगार लेनो है थारे; वायरल वीडियो से चिढ़ाया जाता था बुर्जुग, पेड़ पर लटकी मिली लाश



जोधपुर, एजेंसी। राजस्थान के जोधपुर-फलोदी स्टेट हाइवे पर लोहावट कस्बे में गंगहट के पास रविवार रात एक वृद्ध ने पेड़ पर रस्सी के फंदे पर लटककर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने शव मोचरी में रखवाया। लोहावट थाने के एएसआई शैतानाराम पंवार ने बताया कि रात आठ बजे गंगहट के पास पेड़ पर एक वृद्ध का शव लटका होने की सूचना मिली। पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू की। पुलिस को अंदेशा है कि वृद्ध ने आत्महत्या की है। पास ही उसकी एक रेहड़ी भी खड़ी मिली। जिसमें कुछ पुराना सामान है। मृतक के पास बाइडर के चौहटन निवासी प्रतापराम पुत्र केसरराम प्रजापत के दस्तावेज मिले। उसकी जेब से मांदि व गौशाला की

कूड़ रसीदें और साढ़े तीन चार हजार रूपए भी मिले हैं। जिसके आधार पर देर रात तक पुलिस पहचान कर उसके परिजन से सम्पर्क करने का प्रयास कर रही है। अभी तक आत्महत्या का कारण पता नहीं लगा पाया है।

सोशल मीडिया पर वायरल हो रखे हैं वृद्ध के वीडियो: पुलिस के अनुसार मृतक का कुछ महीने पहले सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ था। जिसमें विदेशी महिला व युवक, वृद्ध को की रेहड़ी को मिट्टी से धकेलकर निकालने में मदद करने, रेहड़ी को धक्का लगाने व पानी पिलाने की मनुहार करते हैं, लेकिन वृद्ध इससे गुस्सा हो जाता है। फिर वह कहता है कि भंगार लेवणों थ्येरुज्जसेकें साथ थोड़ी सी चलते हुए बातचीत का वह वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हुआ। इसके बाद जहां से वृद्ध रेहड़ी लेकर निकलता तो आस-पास के लोग उसे भंगार लेहणों है थ्येरु, कहकर खिळी उड़ाते थे। वृद्ध के लोहावट कस्बे में आने पर कुछ लोगों के खिळी उड़ाने की बात भी सामने आई है। सोशल मीडिया ट्रोलिंग आहत्य करनी की बड़ी वजह मानी जा रही है। हालांकि, पुलिस मामले की जांच कर रही है।

राजस्थान में कांग्रेस एकला चलो की राह पर, हनुमान बेनीवाल को झटका

जयपुर, एजेंसी। कांग्रेस राजस्थान विधानसभा उप चुनाव में किसी भी दल के साथ गठबंधन नहीं करेगी। पार्टी चुनाव अकेली लड़ेगी। उप चुनाव को लेकर कमिटी गठित कर दी है। पीसीसी चीफ गोविंद सिंह डोटारसा ने आदेश जारी कर दिए हैं। पार्टी हनुमान बेनीवाल के सांसद बने से रिक्त हुई खींसर पर अपना प्रत्याशी उतार सकती है। जबकि बाप सांसद राजकुमार रोट के इस्तीफे से खाली हुआ चौरासी सीट पर प्रत्याशी उतार सकता है। बता दें लोकसभा चुनाव में बाप और आपलपी के साथ कांग्रेस का गठबंधन था। लेकिन पार्टी के नेताओं का कहना है कि विधानसभा चुनाव अकेले लड़ेगी। बता दें उपचुनाव में हनुमान बेनीवाल 5 में से 2 सीटें कांग्रेस से मांग रहे थे, लेकिन अब कांग्रेस ने कमिटी गठित कर साफ संकेत दे दिया है वह अपने सहयोगी दलों के लिए कोई सीट नहीं छोड़ेगी। गठबंधन केवल लोकसभा चुनाव को लेकर था। झुंझुनू सीट पर सांसद बृजेंद्र सिंह ओला, प्रभारी महासचिव रामसिंह कस्वा, जिलाध्यक्ष दिनेश मूंड और विधायक मनोज मेघवाल को कमिटी में शामिल किया गया है, जबकि दौसा विधानसभा सीट पर सांसद मुरारीलाल मीणा, महासचिव पुष्पेंद्र भारद्वाज, जिलाध्यक्ष रामजीलाल ओड और विधायक रफीक खान को कमिटी में जगह मिली है। इसी तरह देवली-उनियाणा सीट पर सांसद हरिशचंद्र मीना, प्रभारी महासचिव प्रशांत शर्मा, जिलाध्यक्ष हरिप्रसाद बैरवा और विधायक विकास चौधरी को कमिटी में शामिल किया गया है। खींसर सीट के लिए जिलाध्यक्ष जाकिर हुसैन गैसावत, विधायक डूंगराम गेदर, सेवावल के मुख्य संगठक हेमसिंह शेखावत और एनएसयूआई के पूर्व प्रदेशाध्यक्ष अभिषेक चौधरी को जिम्मा दिया गया है। इस सीट से विधायक बनने के बाद राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी के संयोजक हनुमान बेनीवाल ने नागौर से सांसद का चुनाव लड़ा और जीत दर्ज की। वे पहले भी खींसर से लगातार चुनाव जीतते आ रहे हैं। डूंगरपुर जिले की चौरासी सीट पर प्रभारी उपाध्यक्ष रतन देवासी, जिलाध्यक्ष वल्लभराम पाटीदार, विधायक पुष्करलाल डांगी और पूर्व विधायक रामलाल मीना को जिम्मेदारी दी गई है। चौरासी सीट से विधानसभा चुनाव में भारत आदिवासी पार्टी के राजकुमार रोट ने जीत दर्ज की थी। बाद में सांसद बनने के बाद उन्होंने विधायक पद से इस्तीफा दे दिया।

अयोध्या में रामलला की शरण में हरियाणा सरकार, कैबिनेट मंत्रियों संग दर्शन करने पहुंचे सीएम नायब सैनी

चंडीगढ़, एजेंसी। हरियाणा के मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी अपने कैबिनेट मंत्रियों के साथ अयोध्या में रामलला के दर्शन करने अयोध्या पहुंचे हैं। वे विशेष विमान से पूरे मंत्रिमंडल के साथ सोमवार को अयोध्या के लिए रवाना हुए। चंडीगढ़ से उड़ान भरने से पहले सैनी ने कहा, पूरी दुनिया से लोग रामलला के दर्शन करने अयोध्या पहुंच रहे हैं। इसीलिए हम भी भगवान राम के दर्शन करने जा रहे हैं।

बता दें कि हरियाणा सरकार मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना के तहत राज्य से लोगों को अयोध्या भेजती है। इस योजना के तहत 1.80 लाख से कम वार्षिक आय वाले परिवारों के 60 साल के ऊपर के बुजुर्गों को अयोध्या, वाराणसी और अन्य धार्मिक स्थानों की यात्रा कार्रवाई जाती है। उन्होंने कहा कि राज्य की बेजोपी सरकार ने धार्मिक पर्यटन को बढ़ावा देने के बहुत सारे कार्य किए हैं। उन्होंने कहा कि कुरुक्षेत्र भी धार्मिक पर्यटन का बड़ा केंद्र बन रहा है और पूरे देश से लोग यहां आते हैं। अन्य कई महत्वपूर्ण स्थानों की भी पर्यटन क्षमता बढ़ाने की कोशिश की जा रही है। बता दें कि इस लोकसभा चुनाव में हरियाणा में बीजेपी ने 10 में पांच सीटों पर जीत हासिल की। ऐसे में बीजेपी को हरियाणा में नुकसान उठाना



पड़ा है। हरियाणा में इसी साल विधानसभा के चुनाव भी होने हैं। इससे पहले हरियाणा की सरकार भगवान राम की शरण में जा रही है। नायब सिंह सैनी के साथ विधानसभा के स्पीकर ज्ञानचंद्र गुप्ता और 13 मंत्री, 19 विधायक अयोध्या पहुंच रहे हैं।

अब तक राजस्थान, मध्य प्रदेश, गोवा, तमिलनाडु, गुजरात और उत्तराखंड के मुख्यमंत्री रामलला के दर्शन कर चुके हैं। वहीं अयोध्या में जमीन खरीदने और गेस्ट हाउस बनाने के लिए भी कई राज्य आवेदन कर चुके हैं। अब हरियाणा सरकार भी इसके लिए आवेदन करेगी।

द्वारका एक्सप्रेसवे को लेकर खुफिया विभाग ने गुरुग्राम प्राधिकरण को सौंपी सीक्रेट रिपोर्ट

नईदिल्ली, एजेंसी। इंटरलिजेंस डिपार्टमेंट ने द्वारका एक्सप्रेसवे को लेकर गुरुग्राम महानगर विकास प्राधिकरण (जीएमडीए) को एक सीक्रेट रिपोर्ट भेजी है। इस रिपोर्ट में कहा गया है कि द्वारका एक्सप्रेसवे पर गुरुग्राम के सेक्टर-88बी और सेक्टर-37डी के पास अवैध रूप से ग्रीन एरिया में दो रेस्तरां का संचालन किया जा रहा है। यह खुलासा इंटरलिजेंस डिपार्टमेंट की शुरुआती जांच में हुआ है। इंटरलिजेंस डिपार्टमेंट ने इस रिपोर्ट से जीएमडीए को अवगत कराकर आग्रह किया है कि वे अपने स्तर पर जमीन के मालिकाना हक की जानकारी जुटाने के बाद नियमानुसार विभागीय कार्रवाई अमल में लाएँ। विभाग ने अपनी शुरुआती जांच में पाया है कि सेक्टर-88बी में गांव गढ़ी हरसरु की जमीन पर पेट्रोल पंप के पास ग्रीन एरिया में एक रेस्तरां चल रहा है। इस रेस्तरां संचालक की तरफ से किसी व्यक्ति को नौ हजार रुपये प्रतिमाह किराया दिया जा रहा है। जयपुर निवासी चला रहा है रेस्तरां राजस्थान के जयपुर का रहने वाला एक व्यक्ति चला रहा है। इसके



अलावा पलवल निवासी एक व्यक्ति गांव गाढ़ौली की जमीन पर एक रेस्तरां चला रहा है। इसकी एवज में 12 हजार रुपये प्रतिमाह किराया दिया जा रहा है। यह जमीन ग्रीन एरिया में आती है। इंटरलिजेंस डिपार्टमेंट

ने पत्र में कहा है कि यह केवल शुरुआती जांच है, जीएमडीए के अधिकारी अपने स्तर पर इन रेस्तरां की जांच करवाएँ। यदि यह रेस्तरां अधिग्रहित ग्रीन एरिया में चल रहे हैं तो इन्हें हटवाकर उसकी रिपोर्ट

इंटरलिजेंस डिपार्टमेंट को दी जाए।

जीएमडीए की तरफ से किया जा रहा सर्वे: जीएमडीए के मुख्य कार्यकारी अधिकारी ए.श्रीनिवास ने ग्रीन एरिया को अतिक्रमणमुक्त कराने के लिए डीटीपीई आरएस बाट को आदेश जारी किए हैं। उन्हें आदेश दिए गए हैं कि द्वारका एक्सप्रेसवे, गोलफ कोर्स एक्सप्रेसवे रोड, गोलफ कोर्स रोड, एसपीआर, पुराने दिल्ली रोड, शीतला माता रोड के अलावा शहर की मुख्य सड़कों पर ग्रीन एरिया में हुए अतिक्रमण का सर्वे किया जाए। डीटीपीई ने 70 प्रतिशत एरिया में सर्वे पूरा कर लिया है। अब तोडफोड अभियान चलाने के लिए जिला उपायुक्त से ड्यूटी मजिस्ट्रेट नियुक्त करवाने की प्रक्रिया चल रही है। इसके पूरा होने के बाद सप्ताह में पांच दिन ग्रीन एरिया में अतिक्रमण के खिलाफ अभियान चलाया जाएगा। इस दौरान इन अवैध रूप से चल रहे रेस्तरां पर भी कार्रवाई की जाएगी। जीएमडीए के डीटीपीई आरएस बाट ने कहा, जीएमडीए की अधिकांश मुख्य सड़क के ग्रीन एरिया का सर्वे कर लिया गया है।



भारतीय रिकर्व तीरंदाजों ने जीते दो कांस्य पदक

नई दिल्ली, एजेंसी। भारतीय तीरंदाजों ने पेरिस ओलंपिक से पहले शानदार प्रदर्शन करते हुए तीरंदाजी विश्व कप के तीसरे चरण में दो कांस्य पदक और जीते। भारत के लिए धीरव बोम्मादेवरा और भजन कौर की मिक्सड रिकर्व टीम ने मैक्सिको को हराकर कांस्य पदक जीता। भारत ने इस तरह इस टूर्नामेंट में अपने अभियान का समापन चार पदक के साथ किया।

भारत के लिए इससे पहले शनिवार को ज्योति सुरेखा वेन्नम, अर्पिता स्वामी और परनीत कौर की महिला कंपाउंड टीम ने स्वर्ण पदक जबकि प्रियांश

ने रजत पदक जीता था।

भारतीय मिक्सड जोड़ी ने वापसी कर जीता पदक

मिक्सड डबल्स में तीसरी वरीयता प्राप्त भारतीय जोड़ी पहला सेट हारने के बाद 0-2 से पिछड़ रही थी, लेकिन उसके बाद उसने बेहतरीन वापसी करके मैक्सिको के एलेजांद्रा वलेंसिया और मटियास ग्रांडे को 5-3 (35-38, 40-39, 38-37, 38-38) से हराया। धीरज ने इसके बाद व्यक्तिगत वर्ग के क्वालीफिकेशन में तीसरे स्थान

पर रहने के बाद देश को एक और पदक दिलाया। उन्होंने इटली के नौवें वरीय मार्को नेस्पोली को 7-3 (28-27, 29-28, 27-28, 28-28, 30-29) से हराया। यह विश्व कप में उनका दूसरा कांस्य पदक है। उन्होंने पिछले साल इसी स्थान पर प्रतियोगिता के शुरुआती चरण में अपना पहला पदक जीता था।

धीरज इससे पहले सेमीफाइनल में दुनिया के तीसरे नंबर के पूर्व ओलंपिक टीम पदक विजेता दक्षिण कोरिया के किम वूजिन से हार गए थे। सेना के इस जवान को अंतिम चार मैच में 2-6 (29-

29, 27-30, 29-29, 27-29) से शिकस्त का सामना करना पड़ा।

अंकिता भक्त पदक से चूकीं

भारत के पास एक और पदक जीतने का मौका था, लेकिन अंकिता भक्त महिला सिंगल्स के सेमीफाइनल में शीर्ष वरीयता प्राप्त चीन की यांग शियाओली से मामूली अंतर से हार गई। यांग ने फाइनल में जीत के साथ स्वर्ण पदक जीता लेकिन अंकिता कांस्य पदक के मैच में भी हार गई।



इंडिया वर्सेस साउथ अफ्रीका

स्मृति मंधाना ने रचा इतिहास

- शतक की हैट्रिक लगाने से चूकी
- 3 मैचों में बनाए 343 रन

बेंगलुरु, एजेंसी। भारतीय सलामी बल्लेबाज स्मृति मंधाना बेंगलुरु के एम चिन्नास्वामी स्टेडियम में साउथ अफ्रीका महिला टीम के खिलाफ तीसरे वनडे में लगातार तीसरा शतक लगाने से चूक गई। स्मृति ने सीरीज के पहले दो मैचों में 117 और 136 रन बनाए थे। रविवार को तीसरे वनडे में 216 रनों का पीछा करते हुए स्मृति ने अपनी टीम को मजबूत शुरुआत दी। वह 31वें ओवर में 90 रन बनाकर आऊट हुईं और अपने शतक से चूक गईं। स्मृति ने 83 गेंदों पर 11 चौकों की मदद से यह रन बनाए। तीन वनडे मैचों की सीरीज में इसी के साथ स्मृति के 343 रन हो गए हैं। वह 3 मैचों की वनडे सीरीज में सबसे ज्यादा रन बनाने वाली पहली महिला क्रिकेटर भी बन गई हैं।

पहले ही मिताली का रिकॉर्ड कर चुकी हैं बराबर

स्मृति मंधाना ने इस सीरीज में दो शतक लगाए जिसके चलते उन्होंने अपने वनडे करियर में 7 शतक पूरे किए। भारत के लिए सबसे ज्यादा शतक लगाने का रिकॉर्ड इससे पहले मिताली राज के नाम पर था। अब इसे स्मृति ने बराबर कर लिया है। महिला वनडे में सबसे ज्यादा 15 शतक लगाने का रिकॉर्ड ऑस्ट्रेलिया की मेग लेनिंग के नाम पर है जिन्होंने 103 मैचों में ही 15 शतक लगाए हैं। इसके अलावा न्यूजीलैंड की सजी बेट्स के नाम 13 शतक हैं। इंग्लैंड की नेट साइबर ब्रंट, श्रीलंका की अथापथु, इंग्लैंड की टिम ब्यूमोट और एडवर्ड 9-9 शतक लगा चुकी हैं। अब स्मृति से आगे इंग्लैंड की एस टेलर, न्यूजीलैंड की सोफिया डिवाइन, ऑस्ट्रेलिया की के रॉलंडन हैं जोकि 8-8 शतक लगा चुकी हैं।

ऐसा रहा तीसरा वनडे

दक्षिण अफ्रीका को ओपनर लौरा वोल्वार्ट और तजमिन ब्रिट्स ने मजबूत शुरुआत दी। दोनों ने 20 ओवर के अंदर ही स्कोर 102 रन पर ला खड़ा किया। वोल्वार्ट 57 गेंदों पर 7 चौकों की मदद से 61 तो तजमिन 38 रन बनाकर आऊट हुईं। मध्यक्रम में नादिन डी क्लार्क ने 26, शंगासे ने 16 तो मिर्के डी रिडर ने 26 रन बनाकर स्कोर 215 तक पहुंचाया। जवाब में खेलने उतरी भारतीय टीम ने स्मृति मंधाना के कारण मजबूत शुरुआत की। स्मृति ने 83 गेंदों पर 11 चौकों की मदद से 90 तो कप्तान हरमनप्रीत कौर ने 48 गेंदों पर 42 रन बनाकर टीम को जीत दिला दी।



इंग्लैंड वर्सेस यूएसए

इंग्लैंड टी-20 विश्व कप के सेमीफाइनल में

बारबाडोस, एजेंसी। टी20 क्रिकेट विश्व कप 2024 के सुपर 8 चरण में इंग्लैंड की टीम सेमीफाइनल में प्रवेश करने वाली पहली टीम बन गई है। इंग्लैंड ने बारबाडोस के मैदान पर यूएसए को 10 विकेट से हराकर यह उपलब्धि अपने नाम की। इंग्लैंड को रफ चरण में भी मुसीबत का

सामना करना पड़ा था।

लेकिन अच्छी किस्मत से वह सुपर 8 में क्वालीफाई हो गए थे। लेकिन सुपर 8 में वह गजब का प्रदर्शन कर रहे हैं। इंग्लैंड के गेंदबाजों ने सुपर 8 में अपने दूसरे मुकाबले में यूएसए को महज 115 रन पर ही ढेर कर दिया था। जवाब में इंग्लैंड की ओर से कप्तान जोस बटलर बल्ले से मुखर रहे। उन्होंने एक ही ओवर में पांच छक्के भी लगाए और 83 रन बनाकर अपनी टीम को जीत दिला दी।

- यूएसए के लिए स्टीवन टेलर और गॉस ओपनिंग पर आए। लेकिन पहली ही ओवर में गॉस 8 रन बनाकर आऊट हो गए। तभी स्टीवन टेलर और नितिश कुमार स्कोर को 43 रन तक ले गए। स्टीवन 12 रन बनाकर सैम कुनैन का शिकार हो गए। इसके बाद यूएसए के कप्तान आरोन जॉंस महज 10 रन बनाकर आदिल राशिद की गेंद पर बोल्ट हो गए।

- यूएसए ने जब 56 रन पर तीन विकेट गंवा लिए थे तो आदिल राशिद ने उन्हें एक ओवर झटका दिया। उन्होंने जमे हुए बल्लेबाज नितिश कुमार (30) को पवेलियन की राह दिखा दी। जिससे यूएसए का बल्लेबाजी क्रम लड़खड़ा गया।

जॉस बटलर ने 1 ओवर में जड़ें छटकें



पैट कॉमिंस के बाद क्रिस जॉर्डन का कमाल, टी20 वर्ल्ड कप में रचा इतिहास

यूएसए के लिए 19वां ओवर बेहद खरतनाक रहा। गेंद इंग्लैंड के तेज गेंदबाज क्रिस जॉर्डन के हाथों में थी। जॉर्डन ने पहली ही गेंद पर कोरी एंडरसन को पवेलियन की राह दिखाई जोकि 28 गेंदों पर 29 रन बनाने में सफल रहे थे। इसके बाद जॉर्डन ने तीसरी, चौथी और 5वीं गेंदों पर लगातार विकेट लिए। उन्होंने हैट्रिक पूरी की और यूएसए को 115 रनों पर ही रोक दिया। जॉर्डन इंग्लैंड की ओर से टी20 इंटरनेशनल में हैट्रिक लेने वाले पहले गेंदबाज हैं।

एशियन चैंपियनशिप में रोहतक की मुस्कान व दिपांशी ने अंडर-17 मुकाबलों में जीता स्वर्ण, परिवार में जश्न



रोहतक, एजेंसी। दोनों पहलवानों के शानदार प्रदर्शन से अखाड़े की सभी पहलवानों को प्रेरणा मिलती है। स्वर्ण पदक जीतने पर पहलवानों के परिवार व अखाड़े में खुशी का माहौल है। मंगलवार को घर लौटने पर दोनों पहलवानों का जोरदार स्वागत किया जाएगा। एशियन चैंपियनशिप में पहले अंडर-17 व बाद में अंडर-19 के मुकाबले होंगे।

ये चैंपियनशिप जार्डन में 22 से 30 जून तक हो रही है। कोच मंदीप ने बताया कि जार्डन में आयोजित कुश्ती एशियन चैंपियनशिप में गांव रिठाल निवासी दीपांशी 46 किलोग्राम भार वर्ग व गांव अस्थल बौहर निवासी मुस्कान 53 किलोग्राम भार वर्ग में दोनों पहलवानों ने शानदार प्रदर्शन कर स्वर्ण पदक अपने नाम किया। दोनों पहलवानों के शानदार प्रदर्शन से अखाड़े की सभी पहलवानों को प्रेरणा मिलती है। स्वर्ण पदक जीतने पर पहलवानों के परिवार व अखाड़े में खुशी का माहौल है। मंगलवार को घर लौटने पर दोनों पहलवानों का जोरदार स्वागत किया जाएगा।

साउथ अफ्रीका 10 साल बाद सेमीफाइनल में पहुंचा

नॉर्थ साउंड, एजेंसी। साउथ अफ्रीका ने 24 जून की सुबह (भारतीय समयानुसार) वेस्टइंडीज को 3 विकेट से हराकर आईसीसी ट्वेंटी-20 वर्ल्ड कप 2024 के सेमीफाइनल में प्रवेश किया। वेस्टइंडीज बनाम साउथ अफ्रीका का यह एटिंगा के सर विवियन रिचर्ड्स स्टेडियम पर खेला गया। यह मैच बारिश से प्रभावित रहा। साउथ अफ्रीका ने टॉस जीता और गेंदबाजी का फैसला किया। वेस्टइंडीज ने 20 ओवर में 8 विकेट पर 135 रन बनाए। साउथ अफ्रीका की पारी 2 ओवर ही हुए थे कि बारिश आ गई। उस समय साउथ अफ्रीका का स्कोर 2 विकेट पर 15 रन था। बारिश बंद होने के बाद जब दोबारा खेल शुरू हुआ तो ओवर में कटौती के कारण साउथ अफ्रीका को डकवर्थ लुईस पद्धति के आधार पर जीत के लिए 17 ओवर में 123 रन का लक्ष्य मिला। पावरप्ले 5 ओवर का कर दिया गया। साउथ अफ्रीका ने यह लक्ष्य 16.1 ओवर में 7 विकेट के नुकसान पर 124 रन बनाकर हासिल किया।



साउथ अफ्रीका की टी20 विश्व कप 2024 में लगातार 7वीं जीत

दक्षिण अफ्रीका ने इस जीत के साथ ही 10 साल बाद टी20 विश्व कप के सेमीफाइनल में प्रवेश किया। इससे पहले उसने 2014 के संस्करण में सेमीफाइनल में जगह बनाई थी। साउथ अफ्रीका की इस संस्करण यह लगातार 7वीं जीत है। उसने इस जीत के साथ ही श्रीलंका का 15 साल पुराना रिकॉर्ड तोड़ दिया। श्रीलंका ने टी20 विश्व कप 2009 में लगातार 6 मैच जीतने का रिकॉर्ड बनाया था। इसके बाद 2010 में ऑस्ट्रेलिया ने उसके इस

रिकॉर्ड की बराबरी की।

मेजबान कभी नहीं बन पाया टी20 वर्ल्ड कप चैंपियन

दक्षिण अफ्रीका से मैच हारने के बाद के बाद सह मेजबान वेस्टइंडीज आईसीसी ट्वेंटी-20 वर्ल्ड कप 2024 के सेमीफाइनल की रस से बाहर हो गया। दूसरा सह मेजबान अमेरिका पहले ही टूर्नामेंट से बाहर हो चुका है। दोनों सह मेजबानों के बाहर होने के साथ ही टी20 विश्व कप से जुड़ा एक मिथक कायम रहा।

ऑस्ट्रेलिया ने हॉकी पुरुष विश्व कप 2026 के लिए क्वालीफाई किया

लुसाने, एजेंसी। एफआईएच हॉकी प्रो लीग मैच में बेल्जियम के खिलाफ ग्रेट ब्रिटेन की हार के बाद, ऑस्ट्रेलिया ने बेल्जियम और नीदरलैंड में आयोजित होने वाले एफआईएच हॉकी पुरुष विश्व कप 2026 के लिए क्वालीफाई कर लिया है। एफआईएच हॉकी प्रो लीग के 2023/24 सीजन की शुरुआत में, इस आयोजन में एक नया प्रोत्साहन जोड़ा गया, जिसमें खिताब विजेता आगामी एफआईएच हॉकी विश्व कप 2026 के लिए सीधे योग्यता अर्जित करेंगे। नियमों के अनुसार, बेल्जियम या नीदरलैंड पुरुष या महिला दोनों में से किसी एक का खिताब जीतते हैं, तो उनके पीछे सर्वोच्च स्थान पर रहने वाली टीम को सीधे प्रवेश मिलेगा। ऑस्ट्रेलिया, जो वर्तमान में 34



अंकों के साथ पुरुष तालिका में पहले स्थान पर है, पहले ही अपने 16 मैच पूरे कर चुका है। ग्रेट ब्रिटेन के आज अंक अपने सीजन में 4 मैच शेष रहते हुए, वर्तमान में 26 अंकों पर है, खिताब की तलाश में बना हुआ है। ऑस्ट्रेलिया को अब खिताब विजेता के रूप में या नीदरलैंड के बाद दूसरे स्थान पर रहने की गारंटी है, दोनों उदाहरणों से उन्हें एफआईएच हॉकी पुरुष विश्व कप 2026 में स्थान की गारंटी मिलती है। महिला एफआईएच हॉकी प्रो लीग 2023/24 सीजन में, डच महिला टीम ने कल शाम जर्मनी पर जीत के साथ खिताब हासिल किया। अर्जेंटीना वर्तमान में 34 अंकों के साथ तालिका में दूसरे स्थान पर है, लेकिन जर्मनी, 28 अंकों के साथ, आने वाले दिनों में उस कुल अंक को पीछे छोड़ सकता है, क्योंकि इस सीजन में अभी 3 मैच खेले जाने बाकी हैं।

पीटी उषा ने किया भारत ओलंपिक अनुसंधान एवं शिक्षा केंद्र का उद्घाटन

गांधीनगर, एजेंसी। गुजरात के गांधीनगर जिले में खेल और ओलंपिक में उत्कृष्टता की प्रतिबद्धता की राष्ट्रीय रक्षा निर्व्विद्यालय (आरआरयू) में रविवार को भारत ओलंपिक अनुसंधान एवं शिक्षा केंद्र का उद्घाटन किया गया। इस मौके पर भारतीय ओलंपिक संघ की अध्यक्ष और प्रसिद्ध धाविका पीटी उषा ने कहा कि यह भारतीय खेल पारिस्थितिकी तंत्र में ज्ञान, नवाचार और प्रदर्शन के केंद्र के रूप में काम करेगा। उन्होंने आरआरयू परिसर में आयोजित कार्यक्रम में कहा कि इस तरह के केंद्र का शुभारंभ एक महत्वपूर्ण अवसर है। यह



खेल और ओलंपिक में उत्कृष्टता की प्रतिबद्धता की ओर उद्योगीय महत्वपूर्ण कदम है। उषा ने कहा कि यह केंद्र ज्ञान के भंडार के रूप में काम करेगा, जिसमें ओलंपिक से जुड़े डेटा, प्रशिक्षण पद्धतियों, खेल विज्ञान और खिलाड़ियों के विकास से जुड़ी जानकारी होगी। उषा ने कहा, हम एक साथ काम करने के साथ ज्ञान साझा करके और नवाचार को अपनाकर मजबूत खेल संस्कृति बना सकते हैं। यह जमीनी स्तर से लेकर शीर्ष स्तर तक प्रतिभाओं को पोषित करेगी।

भारतीय टेबल टेनिस खिलाड़ी अकुला ने रचा इतिहास

नई दिल्ली, एजेंसी। अगले महीने से होने वाले पेरिस ओलंपिक से पहले भारतीय महिला टेबल टेनिस खिलाड़ी श्रीजा अकुला ने शानदार प्रदर्शन करते हुए इतिहास रच दिया।

श्रीजा डब्ल्यूटीटी कंटेंडर में सिंगल्स वर्ग का खिताब जीतने वाली पहली भारतीय खिलाड़ी बन गईं। पेरिस ओलंपिक के लिए क्वालीफाई कर चुकी श्रीजा ने फाइनल में चीन की डिंग यिजी को 4-1 से हराया। श्रीजा ने इस टूर्नामेंट में कुल दो स्वर्ण पदक अपने नाम किए। महिला सिंगल्स फाइनल में अकुला की शुरुआत थोड़ी खराब रही और वह अपनी चीनी प्रतिद्वंद्वी को पहला गेम 10-12 से गंवा बैठीं। लेकिन उन्होंने जोरदार वापसी करते हुए अगले चार गेम 11-9, 11-6,

11-8, 11-6 से जीतकर स्वर्ण पदक अपने नाम कर लिया। इस तरह भारत ने तीन स्वर्ण और एक रजत पदक के साथ अपना अभियान खत्म किया।

महिला डबल्स में भी जीता स्वर्ण

श्रीजा ने अर्चना कामथ के साथ मिलकर महिला डबल्स वर्ग में हमवतन दीया चिताले और यशस्विनी चोरपड़े को 3-0 (11-9, 11-6, 12-10) से हराकर दूसरा स्वर्ण भी जीता। भारत ने पुरुष डबल्स वर्ग में भी स्वर्ण पदक जीता। हरमीत देसाई और मानव ठक्कर की जोड़ी ने अजीज सोलंके और ओलाजिदे ओमोटायो को 3-0 (11-8-11-9, 11-8) से हराया।



जैव विविधता प्रबंधन समितियों का ऑनलाइन राज्य सम्मेलन आज

तैयारी पूरी, पर्यावरण, वन व जलवायु परिवर्तन मंत्री डॉ. प्रेम कुमार होंगे रुबरु

- जैव विविधता प्रबंधन समितियों के माध्यम से वनीकरण को बढ़ावा
- वृक्षारोपण गतिविधियों में तेजी लाने का उद्देश्य
- पर्यावरण संरक्षण पर कार्यों को संपादित करने का प्रयास
- वन संरक्षकों की भूमिका पर भावुक संदेश



उद्देश्य से मंगलवार को समितियों का ऑनलाइन राज्य सम्मेलन आयोजित किया गया है। सम्मेलन के माध्यम से बिहार सरकार के पर्यावरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन विभाग के मंत्री डॉ. प्रेम कुमार रूबरु होकर समितियों का उत्साहवर्द्धन करेंगे। औरंगाबाद की जिला वन प्रमंडल पदाधिकारी रुचि सिंह ने आज यहां बताया कि सम्मेलन की पूर्ण संस्था पर मंत्री ने संदेश भी जारी किया है। संदेश में उन्होंने कहा है कि हमलोग पृथ्वी ग्रह के सेवक भर हैं और पुरुखों व परंपराओं द्वारा

प्रदत्त प्राकृतिक धरोहरों को संरक्षित करना और उसमें वृद्धि करना हमारा कर्तव्य है। हमलोग मिलकर धरती माता की समृद्ध जैव-विविधता को और समृद्ध करें, उसके प्राचीन गौरव को पुनःस्थापित करें तथा अगली पीढ़ी के हाथों में उसे सौंप दें, ताकि सभी मनुष्यों, प्रकृति और जीवन के सभी रूपों का कल्याण हो सके। वही गया वन अंचल के वन संरक्षक एस सुधाकर ने अपने संदेश में कहा है कि प्राकृतिक व्यवस्थाओं के संतुलन तथा स्वस्थ स्थिति को बनाए रखने में

औरंगाबाद, गया, नवादा व जमुई में ड्रेन और हेलिकाप्टर की मदद से वृक्ष विहीन नंगे पहाड़ों पर सीड बॉल से लगेंगे पौधे

कार्यालय संवाददाता

औरंगाबाद। बिहार सरकार के वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग द्वारा राज्य के वृक्ष विहीन नंगे पहाड़ों पर पौधारोपण कर हरा भरा बनाएगा। इसके तहत औरंगाबाद, गया, नवादा और जमुई जिले में मृतप्राय एवं नंगे पहाड़ों को सीड बॉल के जरिए पेड़ लगाकर उन्हें हरा-भरा बनाया जाएगा। राज्य सरकार के वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन तथा सहकारिता विभाग के मंत्री डॉ. प्रेम कुमार ने सोमवार को यहां प्रेसवार्ता में कहा कि औरंगाबाद, गया, नवादा तथा जमुई जिले में पहाड़ों पर वृक्षों का अभाव है। इसे दूर करने और हरा-भरा बनाने के लिए वन विभाग ने व्यापक योजना बनाई है। योजना के तहत औरंगाबाद जिले में नंगे पहाड़ों पर इस वर्ष 50 हजार सीड बॉल डाले जाएंगे। जिन नंगे पहाड़ों पर पहुंचना आसान नहीं होगा, वहां सीड बॉल डालने के लिए ड्रेन तथा हेलिकाप्टर की भी मदद ली जाएगी। वर्षों होने पर जब सीड बॉल प्रस्फुटित तथा अंकुरित होगा तो इससे स्वतः वृक्ष उगेंगे। बाद में विभाग की ओर इन



वृक्षों के रखरखाव की भी व्यवस्था की जा रही है। वन एवं पर्यावरण मंत्री ने कहा कि औरंगाबाद जिले में इस वर्ष वन विभाग की ओर से तथा विभिन्न सरकारी एवं निजी संगठनों की मदद से करीब चार लाख पौधे लगाए जाएंगे। इसके लिए विभाग ने पूरी तैयारी कर ली है। उन्होंने कहा कि आगामी एक जुलाई से वन महोत्सव शुरू हो रहा है और मौसम के अनुकूल होते ही पूरे राज्य में बड़े पैमाने पर वृक्षारोपण का कार्य आरंभ कर दिया जाएगा। विभाग ने इस बार इस बात की खास तैयारी की है कि वृक्ष लगाने के बाद आगले तीन वर्षों तक उसके बचाव तथा रखरखाव की व्यवस्था पहले से हो। डॉ. कुमार ने कहा कि वन एवं पर्यावरण संरक्षण के प्रति स्कूली बच्चों तथा कॉलेज के छात्र-छात्राओं को जागृत करने के लिए शिक्षा विभाग से समन्वय स्थापित कर वे सप्ताह में एक वार वन तथा पर्यावरण संरक्षण पर सुनिश्चित करने का प्रबंध करेंगे। इस दौरान मंत्री ने पर्यावरण, एवं जलवायु परिवर्तन विभाग का विजन डॉक्यूमेंट भी लॉन्च किया। प्रेसवार्ता में औरंगाबाद की वन प्रमंडल पदाधिकारी रुचि सिंह, भाजपा के जिलाध्यक्ष मुकेश शर्मा, उपाध्यक्ष सह रेडक्रॉस के चेयरमैन सतीश कुमार सिंह, कोऑर्पेटिव बैंक के चेयरमैन संतोष कुमार सिंह, भाजपा नेता जितेंद्र गुप्ता एवं भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष पुरुषोत्तम कुमार सिंह सहित अन्य मौजूद रहे।

चाची के श्राद्ध पर समाजसेवी व जन प्रतिनिधियों ने लगाए पौधे



निज संवाददाता

रफीगंज (औरंगाबाद)। रफीगंज प्रखंड के ओडियाचक गांव में कांग्रेस नेता डॉ. तुलसी यादव की चाची फुलवा देवी के श्राद्ध कार्यक्रम के उपलक्ष्य में क्षेत्र के समाजसेवी एवं जन प्रतिनिधियों ने पर्यावरण सुरक्षा को लेकर पौधारोपण किया। इस दौरान जिला पार्षद बालेश्वर यादव, मुखिया अनिरुद्ध यादव, पूर्व मुखिया रामाभार यादव, वैक्स अध्यक्ष मोहन यादव, पूर्व जिला पार्षद दीनानाथ विश्वकर्मा, राजद नेता उपेंद्र यादव, कांग्रेस नेता डॉ. तुलसी यादव, सिद्धि यादव, लड्डू

खां सहित अन्य नेताओं ने आम, सागवान, अमरुद आदि पौधे लगाए। डॉ. तुलसी यादव ने बताया कि हमें पर्यावरण को बचाने का संकल्प लेना पड़ेगा। पौधा लगाकर आने वाली पीढ़ी को शुद्ध हवा, पानी जैसे कर्मियों से दूर करना होगा। साथ ही प्रकृति को संतुलन बनाए रखने के लिए एवं वातावरण को स्वच्छ बनाए रखने के लिए पेड़-पौधे लगाना बहुत जरूरी है। इस अवसर पर प्रमोद यादव, ब्रह्म राज यादव, अरविंद कुमार, डॉ. निराला यादव, राजकुमार यादव, मनोज कुमार, निखिल कुमार, सुभाष, पंकज, सहित कई लोग उपस्थित थे।

रफीगंज पुलिस ने किया भारी मात्रा में देशी-विदेशी शराब व स्प्रिट बरामद, एक गिरफ्तार

निज संवाददाता

रफीगंज (औरंगाबाद)। औरंगाबाद के रफीगंज थाना की पुलिस ने भारी मात्रा में देशी-विदेशी शराब और कच्चा स्प्रिट बरामद किया है। साथ ही एक शराबी को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेजा है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि गश्ती के दौरान रफीगंज के परीक्षमाण पुलिस अवर निरीक्षक ध्रुव कुमार को सूचना मिली कि कजपा टोला अनंत बिगहा में जितन पासवान द्वारा घर में शराब और स्प्रिट की बिक्री की जा रही है। सूचना मिलते ही परीक्षमाण पुलिस उपाधीक्षक चंदन कुमार ठाकुर एवं रफीगंज थानाध्यक्ष के नेतृत्व में पुअनि गुफरान अली एवं प्रातः गश्ती दल के साथ मौके पर जाकर छापेमारी की। इस दौरान मौके पर पहुंची पुलिस ने देवरान दो लोग भागने लगे, जिसमें एक को खदेड़ कर धर दबांचा गया। गिरफ्तार सिद्ध



पासवान फेसर थाना के पांडेबाप का निवासी है, जो शराब के नशे में धुत था। इसके बाद जितन पासवान के घर की में 25.92 लीटर विदेशी शराब, 250 लीटर स्प्रिट, 1.7 लीटर देशी चुलाई महुआ शराब बरामद किया गया। मामले में रफीगंज थाना में भादवि की धारा-30(ए), 37 बिहार मद्य निषेध एवं उत्पादन (संशोधित) अधिनियम-2018 के तहत कांड सं.-258/24 दर्ज कर कांड के अन्य वांछित अभियुक्तों के विरुद्ध अग्रेतर कार्रवाई की जा रही है। मौके

मंत्री ने की वन प्रमंडल द्वारा की गई वृक्षारोपण की तैयारियों की समीक्षा

इस वर्ष कुल 354200 पौधे लगाने का लक्ष्य

कार्यालय संवाददाता

औरंगाबाद। बिहार सरकार के पर्यावरण, वन व जलवायु परिवर्तन एवं सहकारिता विभाग के मंत्री डॉ. प्रेम कुमार की अध्यक्षता में सोमवार को यहां जिला परिसदन के सभागार में समीक्षात्मक बैठक संपन्न हुई। बैठक में मंत्री ने औरंगाबाद वन प्रमंडल द्वारा इस वर्ष किए जाने वाले वृक्षारोपण की तैयारियों की समीक्षा की। बैठक में डीएफओ ने उन्हे बताया कि इस वर्ष वर्षाकालीन वृक्षारोपण के तहत विभाग द्वारा कुल 354200 पौधे लगाने का लक्ष्य है। साथ ही कृषि वानिकी योजना, जीविका दीदी, सरकारी एवं गैर सरकारी विद्यालय, स्वयंसेवी संगठनों, वक्क बोर्ड आदि के माध्यम से 471381 पौधे लगाए जाने हैं। इसके लिए 50 से ज्यादा सरकारी एवं गैर सरकारी परिसरों को चिन्हित किया गया है। इसके अतिरिक्त पहाड़ी क्षेत्रों में मृदा एवं जल संरक्षण हेतु 150 हेक्टेयर की योजना समर्पित की गई है। इस अवसर पर मंत्री ने औरंगाबाद वन प्रमंडल द्वारा तैयार किए गए आगामी पांच वर्षों के विजन डॉक्यूमेंट का



भी लोकार्पण किया गया। मंत्री ने जलवायु परिवर्तन से होने वाले दुष्प्रभाव को चर्चा करते हुए वनों के संरक्षण एवं वृक्षारोपण के महत्व की जानकारी दी। कहा कि अगले माह विभाग द्वारा पूर्ण किये गये योजनाओं का लोकार्पण उनके द्वारा किया जाएगा। इसके तहत भरकुड़ जैव विविधता उद्यान, वनपाल आवास सह कार्यालय, वनरक्षी आवास, चार कम्प्रे का बैंक का लोकार्पण होगा। मंत्री ने कहा कि औरंगाबाद वन प्रमंडल के तहत पहाड़ी क्षेत्रों में 50000 सीडबॉल तैयार कर ड्रेन के माध्यम से पौधारोपण करने की योजना है। इसके लिए उन्होंने वन प्रमंडल पदाधिकारी को आवश्यक तैयारी करने का निर्देश दिया। मंत्री ने वन प्रमंडल पदाधिकारी को औरंगाबाद वन प्रमंडल में वन विश्रामागार निर्माण हेतु योजना समर्पित करने का भी निर्देश दिया। बैठक में औरंगाबाद की वन प्रमंडल पदाधिकारी रुचि सिंह, सहकारिता विभाग के पदाधिकारी एवं अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

देवर ने किया गन स्वाइंट पर भाभी से रेप, ससुरालियों ने मारपीट कर घर से निकाला, पीड़िता ने एसपी से लगाई न्याय की गुहार

- मुखिया की पंचायती के बाद भी ससुरालियों का व्यवहार नहीं बदला।
- विवाहिता ने पुलिस कप्तान से न्याय की गुहार लगाई।
- जिला पदाधिकारी श्रीकान्त शास्त्री की अध्यक्षता में समन्वय सह फॉलो अप बैठक

निज संवाददाता

मदनपुर (औरंगाबाद)। औरंगाबाद के मदनपुर के एक गांव की विवाहिता ने ससुरालियों ने दबाव के लिए प्रताड़ित करने, जिंदा जलाने का प्रयास करने, देवर द्वारा रेप करने, जेवरत छीनने और घर से मारपीट कर भाग देने का आरोप लगाया है। इसे लेकर ससुराल वाले ताना मयाने लगे कि पहली बार में लड़की जन्म ली है। घर से निकल जाओ इसके बाद वर्ष 2017 में पति ने मेरा गर्भ



आवेदन दिया है। शिकायत में कहा है कि उसकी शादी 20 मई 2015 को मदनपुर के एक गांव के निवासी युवक के साथ हुई थी। शादी के मके पर मेरे पिता ने अपनी औकात के अनुसार उपहार स्वरुप 5 लाख नगदी, एक पैसन प्रो बाइक, फुल, पीतल व स्टील का बर्तन आलमारी, दिवान एवं सोफा आदि सामान भी दिया था। शादी के 6 माह बाद वह नियमित रूप से ससुराल में रहने लगी। इस बीच 01 नवंबर 2016 को उसने बेटी को जन्म दिया। इसे लेकर ससुराल वाले ताना मयाने लगे कि पहली बार में लड़की जन्म ली है। घर से निकल जाओ इसके बाद वर्ष 2017 में पति ने मेरा गर्भ

पति, देवर, ससुर, सास, गौतनी, नन्द एवं ननदोसी ने एक राय होकर गाली गलौज और मारपीट की। सारा जेवर छीन लिया। जान मारने की नियत से मेरे शरीर पर डीजल छिड़क कर आग लगाने का प्रयास किया। इस दौरान शोर मचाने पर अगल-बगल के लोगों ने आकर मेरी जान बचाई। इसके बाद ससुरालियों ने 20 मई 2024 को मुझे दोनों बच्चों के साथ घर से बाहर निकाल दिया। तब मैंने मुखिया को बुलाकर पंचायती करवाई तो मुखिया ने आकर उन्हे समझाया और कहा कि पंचायती कर देंगे। इस बीच दिनांक 07 जून 2024 को रात के 2 बजे मेरा देवर दीवार फांदकर मेरे घर में आ गया और डुरी नियत से बांह पकड़ कर बलात्कार करने का प्रयास करने लगा। विरोध करने पर मुझे दबा दिया और पीसलीत का भय दिखा कर बलात्कार कर भाग गया। जाते-जाते कह गया कि किसी को बताओगी तो जान से मार देंगे। दूसरे दिन मैंने इसकी सूचना अपने पिता को दी। इसके बाद आज वह एसपी के समक्ष लिखित शिकायत आवेदन देकर न्याय की गुहार लगा रही है।

दहेज के लिए विवाहिता की हत्या, पुलिस ने 3 दिन बाद आरोपी को किया गिरफ्तार



निज संवाददाता

मदनपुर (औरंगाबाद)। औरंगाबाद के मदनपुर प्रखंड के सलैया थाना क्षेत्र के चाल्हो पहाड़ से 21 जून 2024 को सलैया थाना के पुलिस ने एक अज्ञात महिला का शव बरामद किया था। इसकी पहचान सलैया थाना क्षेत्र के टिकवांस्थान के अजय रिक्रियासन के 35 साल की पत्नी कुसुम देवी के रूप में की गई है। इस मामले में रविवार को अंबा थाना क्षेत्र के चुण्डा गांव निवासी नागेरकर धुरियां ने अपने दामाद अजय रिक्रियासन

सहित मृत्तिका कुसुम के अन्य ससुराल वालों को नामजद आरोपी बनाते हुए उल्लेख किया। दहेज के कारण मेरी बेटी कुसुम देवी को हत्या कर दी गई है। इस संबंध में सोमवार की दोपहर सदर एसडीपीओ 2 अमित कुमार ने प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया कि प्राथमिकी दर्ज कर ली गई है। साथ ही सलैया थाना अध्यक्ष रंजन कुमार के नेतृत्व में एक टीम गठित कर आरोपी की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की गई। सोमवार को मुख्ख आरोपी अजय रिक्रियासन को गिरफ्तार कर जेल में दिया गया।

अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में शामिल होने हेतु सिन्हा कॉलेज के प्राचार्य को किया गया आमंत्रित भूटान के प्रधानमंत्री ने डॉ. सुधीर कुमार मिश्रा को किया सम्मानित

निज संवाददाता

औरंगाबाद। एस. सिन्हा कॉलेज के प्राचार्य डॉ. सुधीर कुमार मिश्रा को भूटान में आयोजित अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में भूटान के प्रधानमंत्री लोटे शेरींग द्वारा 'साउथ एशियन बेस्ट एजुकेशनलिस्ट एंड प्रिंसिपल अवार्ड 2024' से सम्मानित किया गया। यह सम्मान उन्हें उच्च शिक्षा के क्षेत्र में उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन, शानदार उपलब्धियों तथा शैक्षिक विकास और प्रबंधन नेतृत्व गतिविधियों में उनके असाधारण योगदान के लिए प्रदान किया गया। डॉ. सुधीर कुमार मिश्रा ने अपने वक्तव्य में कहा, 'हमें शैक्षणिक हितों में कार्य करना चाहिए। उन्होंने शिक्षाविद्यों को प्रेरित करते हुए बताया कि शैक्षिक क्षेत्र में सक्रियता और निष्ठा के साथ कार्य करना कितना महत्वपूर्ण है। यह सम्मान 'भारत-भूटान मैत्री शिखर सम्मेलन



2024' के दौरान थिम्पू, भूटान में घोषित किया गया। अधिकारियों ने कहा, 'यह सम्मान डॉ. सुधीर कुमार मिश्रा को दक्षिण एशियाई क्षेत्र में व्यक्तिगत उपलब्धियों और नेतृत्व विकास गतिविधियों के लिए सर्वप्रथम प्रदान किया जा रहा है।' शिक्षा के क्षेत्र में कई अद्वितीय कार्य किए हैं। उनकी अगुवाई में सच्चिदानंद सिन्हा कॉलेज ने शिक्षा के क्षेत्र में उच्चतम शिखर को छुआ है। उन्होंने कॉलेज में कई नए पाठ्यक्रमों की शुरूआत की और छात्रों के प्लेसमेंट से लेकर शिक्षा की गुणवत्ता में अद्वितीय सुधार किए। डॉ. मिश्रा ने सुनिश्चित किया कि कक्षाओं का संचालन समय पर हो, जिससे छात्रों को नियमित और

व्यवस्थित शिक्षा मिल सके। उन्होंने न केवल छात्रों और शिक्षकों के बीच, बल्कि अभिभावकों के साथ भी बेहतर समन्वय स्थापित किया, जिससे एक सकरात्मक शैक्षणिक वातावरण का निर्माण हुआ। डॉ. मिश्रा की नेतृत्व क्षमता और शिक्षा के प्रति उनकी निष्ठा ने एस. सिन्हा कॉलेज को एक नई ऊंचाई पर पहुंचाया है। उन्होंने उच्च शिक्षा के क्षेत्र में जो योगदान दिया है, वह प्रेरणादायक है और आने वाली पीढ़ियों के लिए मार्गदर्शक बनेगा। उनके इस सम्मानजनक पुरस्कार ने न केवल एस. सिन्हा कॉलेज, बल्कि पूरे बिहार के शैक्षिक समुदाय को गौरवान्वित किया है। डॉ. मिश्रा की इस महत्वपूर्ण उपलब्धि पर शिक्षाविदों और छात्रों के बीच खुशी की लहर दौड़ गई है। डॉ. मिश्रा की यह सफलता आने वाली पीढ़ियों के लिए प्रेरणा स्रोत बनेगी।

व्यवस्थित शिक्षा मिल सके। उन्होंने न केवल छात्रों और शिक्षकों के बीच, बल्कि अभिभावकों के साथ भी बेहतर समन्वय स्थापित किया, जिससे एक सकरात्मक शैक्षणिक वातावरण का निर्माण हुआ। डॉ. मिश्रा की नेतृत्व क्षमता और शिक्षा के प्रति उनकी निष्ठा ने एस. सिन्हा कॉलेज को एक नई ऊंचाई पर पहुंचाया है। उन्होंने उच्च शिक्षा के क्षेत्र में जो योगदान दिया है, वह प्रेरणादायक है और आने वाली पीढ़ियों के लिए मार्गदर्शक बनेगा। उनके इस सम्मानजनक पुरस्कार ने न केवल एस. सिन्हा कॉलेज, बल्कि पूरे बिहार के शैक्षिक समुदाय को गौरवान्वित किया है। डॉ. मिश्रा की इस महत्वपूर्ण उपलब्धि पर शिक्षाविदों और छात्रों के बीच खुशी की लहर दौड़ गई है। डॉ. मिश्रा की यह सफलता आने वाली पीढ़ियों के लिए प्रेरणा स्रोत बनेगी।

जिला पदाधिकारी की अध्यक्षता में समाह्रणालय सभागार में समन्वय सह फॉलो अप बैठक

कार्यालय संवाददाता

औरंगाबाद। जिला पदाधिकारी श्रीकान्त शास्त्री द्वारा समाह्रणालय सभागार में सभी विभागों का समन्वय सह फॉलो अप बैठक का आयोजन किया गया। इस बैठक में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी, अंचल अधिकारी एवं अन्य प्रखण्ड स्तरीय पदाधिकारी भी उपस्थित रहे। जिला पदाधिकारी द्वारा सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी/अंचल अधिकारी को अपने प्रखंड अंतर्गत पंचायत सरकार भवन को फंडेशनल करने हेतु अग्रेतर कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया एवं सभी कर्मियों का अतिव्यय रूप से उपस्थिति सुनिश्चित करने का भी निर्देश दिया गया ताकि आम जनता को सरकारी योजनाओं का फायदा पंचायत स्तर पर मिल सके। इसके अतिरिक्त विभागिय निर्देश के आलेख में नए पंचायत सरकार भवनों के



लिपि भूमिचिन्हित कर यथाशीघ्र प्रतिवेदन उपलब्ध कराने का निर्देश सभी अंचल अधिकारियों को दिया गया। सभी अंचल अधिकारियों को अपने अंचल अंतर्गत सरकारी भूमि का लैंड रजिस्टर अद्यतन करने का निर्देश दिया गया। पंचायत स्तर पर युवाओं में खेल प्रतियोगिताओं के लिए खेल मैदान बनाए जाने के लिए जुड़े पदाधिकारी से उपलब्ध स्थिति के आधार पर सलाह स्वरुप रिपोर्ट को अद्यतन करने के साथ बैठक करें एवं 15 दिनों में उसका सूची दें एवं साथ में बचे को खेलने का जो भी उपकरण हो उसे उपलब्ध कराने की दिशा निर्देश दिया गया। नगर परिषद से संबंधित कार्यों

का समीक्षा की गई जिसमें पेयजल की समस्या से निपटने के लिए सभी प्रखंड के बीडीओ एवं सीओ को कार्य स्थलों के निरीक्षण करने को कहा गया, जिसमें एसडीओ के द्वारा मानिटरिंग करने का दिशा निर्देश दिया गया। बंदोबस्ती कार्य के लिए सभी पदाधिकारी को सरकारी भूमि का खाता,खेसरा, मौजा एवं खतियान सबका नया सूची तैयार होगा इसलिए अपने-अपने भूमि की जानकारी एक सप्ताह में शीघ्र दें। मापी से रिलेटेड सभी अमीन को आदेश दिया गया कि जो लोग पहले अप्लाई किए हैं उसका पहले मापी हो, मापी के कार्य के लिए बुधवार को चिन्हित कर कार्य को

निष्पादित करेंगे। सभी अंचल अधिकारी को गवर्नमेंट रजिस्टर बनाने की सलाह दी गई एवं जो भी कार्य लंबित है उसे शीघ्र निष्पादित करने का दिशा निर्देश दिया गया। कृषि पदाधिकारी द्वारा सभी अंचल अधिकारी को पीएम किसान समुद्धि योजना का लाभ लेने वाले किसानों का कागजातों का सत्यापन सही से करा देने की बात कही गई। जिला पदाधिकारी महोदय निरीक्षण के लिए जाएं तो सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी को यह निर्देश दिया गया कि सारे प्रखंड स्तर पदाधिकारी हो उपस्थित रहने का आदेश दिया गया। इस अवसर पर उच्च शिक्षा, आद्युक्त अभयेंद्र मोहन सिंह, सदर एसडीओ संतन कुमार सिंह, जिला पंचायती राज पदाधिकारी इप्तेखार अहमद डीपीओ आईसीडीएस एवं वीसी के माध्यम से अन्य पदाधिकारी उपस्थित रहे।